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LEGÚJABB ESEMÉNYEK. 

Olcsóbbodott a búza, drágult a liszt
Tegnap a fővárosi malmok újból 

felemelték a liszt árát, úgy hogy mától 
kezdve a fogyasztók és a kereskedők 
kénytelenek többet fizetni a lisztért. Az 
áremelés tulajdonképen nagy meglepe­
tés, mert pénteken a búza ára átlag 10 
fillérrel olcsóbbodott és a malmok mé­

gis az olcsóbbodásra való tekintet nél­
kül nyúltak ismét a drágítás fegyveré­
hez. A helyzet az, hogy az agrár Ma­
gyarország fővárosában most drágább 
a kenyérliszt, mint Béesben. A gyors 
áremeléssel a nagyobb tavaszi fogyasz­
tást igyekeznek a malmok kihasználni.

on- 
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Az osztrák-magyar kereskedelmi pót­
szerződés júniusban életbe lép.

Legközelebb meg fog történni a 
(Leniben megkötött osztrák-magyar ke­
reskedelmi pótszerződés jóváhagyása a 
két kormány részéről, mert súlyt he­
lyeznek arra. hogy az uj szerződés még 
az uj gabonakampány előtt életbe lép- 

' jen. Az érdekeltségek azt kívánják, 
I hogy legkésőbb júniusban már érvény- 
I be lépjen a pótszerződés, amely csu­

pán egy évre szól.

A fővárosi közgyűlés
péntek délután négy órától egész éj­
szaka tartott, reggel hat órakor szakí­
tották meg. majd szombaton délután 

j újból folytatták. Sok városatya éjjeli 
j szállásnak használta fel a társalgókat 
: és rengeteg sört, bort és ennivalót fo­

gyasztottak el a büffében.

Magyar ember lett a brazillal tengeré­
szeti miniszter adjutánsa.

Xagy tisztesség érte egyik Brazi­
liában élő honfitársunkat, Várady Hec- 
tort. Az illető őrnagyi rangban szolgál 
a tengerészeinél. A napokban a ten­
gerészeti miniszter első szárnysegédévé 
nevezte ki.

Nagy kártérítési pör a kincstár ellen.

Reznik János budapesti mozitulaj- 
donos kártérítésért perelte a kincstárt, 
mert ,1 Máv.-gépgyári munkások koló­
nia épületének nngytermélxm az eredeti 
belügyminiszteri engedéllyel ellentétben 
szórakoztató filmelőadásokat rendeztek, 
holott csak oktató filmek bemutatására 
volt engedélye a Máv. gépgyár veze­
tőségének. A mozis azért kért kárté- 
ntést, mert látogató közönségét elvon­
tak tőle a gépgyári szórakoztató elő­

adások. A kir. Ítélőtábla az államkincs­
tár felelősségét megállapította és az c- 
lég borsosnak mutatkozó k írtéritcsiösz- 
szeg 1 Hantos kiszabására utasította a tör­
vényszéket.

Többé r>; n tekintik Istennek a japán 
császárt.

Emiatt panaszkodott egy újságíró­
nak Makinó márki, a császár személye 
körüli miniszter. A miniszter emiatt 
van felháborodva, mert egy munkás 
kérvényt akart átnyújtani az uralkodó­
nak. Ha ez igy tart tovább, — mondot­
ta a miniszterr, — a japán haza tönkre­
megy.

Halottégetés Moszkvában.
Öt évvel ezelőtt indították meg a 

mozgalmat Oroszországban a halott- 
égetés érdekében. Moszkvában díszes 
krematóriumot építettek, de senki sem 
hajlandó halottját elégettetni. Az em­
berek irtóznak az épülettől. Azt mond­
ják, hogy az ördög lakik benne... — 
Hogy v,Berniképp népszerűvé tegyék a 
halottégetés gondolatát, több népbiz­
tos kijelentette a nyit ínosság előtt, 
hogy már most ugv intézkedtek, hogy 
haláluk után égessék el hullájukat.

Leégett lokomotiv-gyár.
Brünn mellett. Adamsthal környé­

kén csak nemrég épült fel a lokomo­
tív-g>ár egy uj kétemeletes gépháza 
egy nagy csarnokkal együtt, amelyben 
a mozdonyokat felszerelik. Tegnap a 
gyártelepek ebben a csarnokában tűz 
ütött ki és hiábavaló volt a brünni tűz­
oltóság minden erőfeszítése, a csar­
nok és az épület fele elpusztult. A kár 
igen nagy és az üzemet szüneteltetni 
kell, aminek következtében 750 mun­
kás hosszú ideig kenyér nélkül marad.

fl körtetek ellen
elhangzott parlamenti beszédből megtudtuk, 
hogy 75 olyan érdekegyesülés van, amely 
megakasztja a mezőgazdasági termelést, meg­
bénítja az ipart és kisemmizi a kereskedel­
met.

Ostornyél-, cipősarok- és koporsó-kar- 
tclcn kívül minden elképzelhető és elképzel­
hetetlen iparcikkre van kartel, amely meg­
drágítja és megkeseríti az életet s még fo­
kozza az anélkül is nagy nyomorúságot!.

A kartell védi a magas vám, amely meg­
gátolja az olcsó külföldi áru beözöntésért, 
csak a fogyasztó közönséget nem védi sem­
mi sem a kartel önző érdeke ellen vb m.

Vájjon miért tűri a kormány a kartelek 
elhatalmasodását? — nem tudjuk. Amint azt 
sem tudjuk, hogy mikor lesznek az adó- és 
egyéb közterhek a polgárság jövedelmével 
és teherbe óképességével arányban.

Az országgyűlésen elhangzott beszédek­
ből, még a kormánypárti képviselők beszé­
deiből is, azt a tényt állapíthatjuk meg, hogy 
a mai helyzettel és a kormány politikájával 
nincs ebben az országban senki se megelé­
gedve.

Az a költségvetés, amelyet most tár­
gyalnak, 890 millió pengő kiadásról szól, 
amelyből a népjóléti- és a közoktatásügyi mi­
niszter tárcája jókora összeggel részesül. Bi­
zonyosan szükség van erre a sok millióra, 
mert hiszen sok iskolát kell építeni, sok egye­
temet kell fentartani és külföldön sok díszes 
palotát kel! megvásárolni.

Rómában most veszik a második díszes 
történelmi jelentőségű palotát és Spanyol- 
ország fővárosában most rendezik be a nagy- 
követséget olyan pazar és művészies mó­
don, hogy az egy nagy és hatalmas ország­
nak becsületére válnék.

Az adót és kiadásokat senki se sokal­
ja, mert bizonyosait az ország minden egyes 
fillérét csak olyan dolgokra használják fel, 
amely kulturfölényünket igazolja, amire az 
ország és polgársága jóvoltából szükségünk 
van s ami elősegíti a régi határok, Nagy-Ma­
gyar ország várva-várt visszajöttél

Ne sok aljuk az adót és ne sok aljuk a 
kiadásokat, mert azt látjuk, hogy a mai adók 
Item elegendők mindazoknak a kiadásoknak 
ti fedezésére, amely kiadásokkal az egész Al­
föld minden egyes pontján kuttui állapotot le­
het teremteni.

Nem ellenzéki, izgágas nagyot mondás, * 
de a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara 
igazgatója, dr. Gesztéigi Nagy László állapi-

Uj h 11% á f. és minden egyébfa terményt a legmagasabb iron pásápol 
Tengerit, árját, bűkhönyt, Mtiinfi horpát, dercét, elsőrendű Mat tegolcsúbb napiáron árusít

terméngkereskedő, Sarkad! R. Untai ncca 20. sz.
Lapunk mai száma 16 oldal.
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torta meg a napokban, hogy Csongrádme
SSen, Tápén, 850 lakos közül 425-én nem 

fáknak irm és olvasm. Annak a nagytekmtc- 
Iuü férfiúnak hinni kell a szavában es adatai­
ban s ugyancsak ez az ur állapította meg 
hogy szintén Csöng, ád varmegyén, Csőn 
rád város határának egyik részében minden 
tiz család közül hat családban a gyermekek 
egy része hülye, angolkóros, vak, béna, vagy

nyomorék. .
Akármilyen komoly helyről jött is ez a 

megállapítás, mégis kételkedtünk benne. Azt 
vártuk és reméltük, hogy a pénteki megyc- 
quülésen tiltakozni fognak ellene es mint va­
lótlant. megcáfollak azt. Erre mar azért is 
nagy szükség lett volna, mert a kamara igaz­
gatójának megállapítása bejárja az egesz or­
szágot és pellengérre állítja egész varme­

gyénket.

Ha igazak azok a csongrádi mentettre!- 
röl szóló meg állapítások, úgy azért valaki fe­
lelősséggel tartozik. A mai kormányzat es a 
vármegye mai vezetősége ezert f^^egre 
igazán nem vonható, mert nem azoknak a 
bűne. De felelős érte az a háború előtti koi- 
mányzat, amely az osztrák császár hatalmút 
szolgálta, a nemzetiségi vidékeket es lakossá­
gát minden jóval eláraszttotta, ellenben a os 
gyökeres magyarlakta Alföldön ázsim álla­

potokat hagyott. .
De felelősek ezért a régi varmegyének a

háború előtti és alatti vezetői is, akiknek osz- 
szes tevékenységük a kormányhatalom szol­
gálatában merült ki, s akiknek bűne, hogy a 
tápéi és csongrádi szellemi és testi nyomo­
rékok szégyenbélyeget sütnek a legmagyarab 

vármegyére.

fl deszkf bdró 6erlfczx-féle 5200 hol­
das aradalom parcellázásának fel­
tételeiről részletes íelvildflosttdst 
uralt a Szeged—Csongrádi Takarék 
megbízottia : Dr. CSÁK GYULA ügyvéd.

5026 pengőbe kerül a vágóhíd 
rendbehozatala

12.000 tengere van szükség az aj vdgóbld rtszlellervelnefc
kidolgozására

Együttes ülést tartott tegnap délelőtt dr. 
Lakos István főjegyző, h. polgármester elnök­
lete alatt Szentes város pénzügyi-, háztar­
tási- és városfejlesztési bizottsága. A napi­
rend legfontosabb tárgya a vágóhídi vizsga­
lattal kapcsolatos teendők megvitatása volt. 
Ennek eredményeképen 5000 pengőt kér a 
tanács a képviselőtestülettől a vágóhíd ideig­
lenes rendbehozatalára, ezenkívül javasolni 
fogja, hogy 12 ezer pengőt szavazzon meg 
a közgyűlés a felépítendő uj vágóhíd részlet­
terveinek kidolgozására.

fl közel háromórás tanácskozást Lakos 
István dr. nyitotta meg.

Piti Péter gazdasági tanácsnok ismer- , 
tette ezután a vármegye által kiküldött bi­
zottság vágóhíd vizsgálatának jegyzőköny­
vet és bemutatta a holnapra egybehívott köz­
gyűlés elé terjesztendő alispán! átiratot. Ki­
emelte, hogy az alispán a hiányok és rend­
ellenességek azonnali megszüntetésére hívta 
lel a várost. Ezenkívül pedig újabb határo­
zathozatalt vár a képviselőtestülettől az uj 
vágóhídnak felépítése ügyében.

fl gazdasági tanácsnok bejelentette, hogy 
a legsürgősebb munkálatokat már elvégez­
ték a vágóhídon Lajttal hordják az artézi 
vizet a vágóhidra. A trágyát és szennyvizet 
rendszeresen eltávolítják a vágóhidról. fl vá- 
gocsarnokok padozatai rendbehozták, a mun­

ka hátralévő költségeire azonban meg 5000 
pengő kiutalását fogja kérni a tanács a kép­
viselőtestülettől.

Amennyiben az uj vágóhíd telepítései 
ismét levennék a napirendről, úgy a mostam 
vágóhíd további rendbehozatala végett újabb 
nagyobb befektetésekre volna szükség. A 
bélmosó- és kény szer vágó helyiség, az uj fel­
ügyelői lakás, az illemhelyek és istállók, a 
derítő készülékkel ellátandó szennyvizleve- 
zető csatornák stb megépítése közel 50 -60 
ezer pengőt emésztene fel, aminek fedeze­
téről a jövő évi költségvetésben kellene gon­
doskodni.

Pataki Imre a leghatározottabban ellen­

zi hogy nagyobb befektetéseket eszközöljön 
a’város a jelenlegi vágóhídon, fl kért 5000 
pengőt megszavazza. Egyébként amellett van, 
hoqy az uj, de a tervezettnél kisebb meretü 
vágóhíd építését tartsák napirenden és amint 
pénzhez lehet jutni, azonnal kezdjek meg 
az uj vágóhíd felépítését. Ettől függetlenül 
esteli hogy a vágóhídon valósággal botrá­

nyos állapotokat talált a megye által kikül­
dött vizsgáló bizottság. Akiknek a hatáskö­
rébe tartozik az ügy, annak vigyáznia kellett 
volna arra, hogy a várost kellemetlenség
ne érje. .

Cseuz Béla műszaki tanácsnok es dr. 
Csák Béla ügyvezető főorvos hosszasabban 
válaszoltak Pataki Imre félszobására. Ki­
mutatták, hogy a tanács már 1924-ben 12 
millió koronát kért a képviselőtestülettől a 
vágóhíd rendbehozatalára, azonban csak 610 
ezer koronát engedélyeztek ezen a címen, 
fl bajokon csupán az uj vágóhíd felépíté­
sével lehetne gyökeresen segítem.

Dr. Nagy Sándor ny. főispán osztja 
Pataki Imre felfogását, de kívánatosnak tart­
ja, hogy az uj vágóhíd felépítésére vonatkozó 
részletes terveket készíttesse el a város.

Az elnök megjegyzései után Piti Péter 
gazdasági tanácsnok jelezte, hogy a részletes 
tervek kidolgozása 12 ezer pengőbe kerül­
ne. javasolta, hogy ennek az összegnek pót- 
hitelkcnt való kiutalását kérjék a közgyű­

léstől. .
Cseuz Béla műszaki tanácsnok ismer­

tette még hogy a vázlatterv szerint hogyan 
építenék fel az uj vágóhidat. Hangsúlyozta, 
hoqy a föMmivelésügyi minisztériumi csakis 
akkor engedi meg a vágóhíd felépítését, hogy 
ha a jövedelmezőségi számitás_ azt mutat)a, 
hogy a mérsékelten felemelendő vágóhídi 11- 
letek nem drágítja meg a húst és fedezi az 
építkezési kölcsön évi törlesztését.

Apróbb részletkérdések tisztázása után 
az elnöklő főjegyző határozatiig kimondta, 
hoqy a vágóhídon elvégzendő javításokra 
5026 pengő 38 fillér, a patkanyirtasra 170 
pengő, a felépítendő uj vágóhíd részletterv 
veinek kidolgozására pedig 12 ezer pengő 
megszavazását ajánlja szótöbbséggel az 
együttes bizottság a képviselőtestületnek
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IRég nem tűldltdk meg a 
zöldhitellel szélhámos- 

fcodó asszonyt
Legutóbb megírtuk, hogy egy magát 

Székely Lajosnénak nevező asszony megjelent 
az egyik szentesi gabonakereskedő cég iro­
dájában és két mázsa buzira zöldhitelt vett 
fel. Később derült ki, hogy az asszony szél­
hámos volt, mert jelentkezett az igazi Szé­
kely Lajosné férje, aki miután tudomást szer­
zett a furfangos csalásról, feljelentést tett a 
rendőrségen.

A gabonakereskedő szeméhjleirást adott 
a csalóról s ezen az alapon a rendőrség 
széleskörű nyomozást indított meg. A szél­
hámos nőt szombat estig nem, sikerült fel­
kutatni, de remélik, hogy már nemi sokáig 
bujdoshat tettének következmenyei elől. A 
rendőrség ugyanis bizalmas utón olyan ada­
tok birtokába jutott, amelynek alaptan a 
csalót rövidesen sikerül felderíteni.

MOZI
Vasárnap 4 órakor mérsékelt, 6 és ne­

gyed 9 órakor rendes hely áraikkal: Don Qui- 
jotte — Zoro-Huru, 10 nagy felvonásban. 
Cervantes világhírű szatírája, melynek aktua­
litása sohasem volt olyan világos, mint most, 
mikor két olyan világhiresség, mint Zoro és 
Hum bizonyítják azt be. A film felvételei 
Spanyolországban készültek. A humor dia­
dalát üli ebben a darabban. Jövő szomba­
ton, vasárnap és hétfőn a legnagyobb vi­
lágfilm: A királyok királya!

Kedden, március 27-én két előadás. Az 
első előadás este pont 6 órakor, a It-ik fél 
9 órakor kezdődik mérsékelt helyárak mellett. 
Színre kerül Balsac világhírű regénye, az idei 
évad legmélyebb művészi élményét jelentő 
attrakciója, a »Szerelem«. A drámai feszült 
ségek, az abszolút játékmüvészet megragadó 
filmje. A szerelem soha nem sejtelt magas­
ságait hozza a »Szerelem«. Balsac: De Lan 
gais cimü regénye filmen. Elisabeth Bergnert 
mindenkinek imádni kell!

IRdr most gondoskodnak
a cscrdajdrdst földek 
haszonftőrbeaddsdról

A csordajárási szántóföldek haszonbér­
lete ez cv szeptember 29-én lejár. Berényi 
Antal főszámvevő már most előterjesztést tett 
a tanácsnak, hogy a csordajárási szántóföl­
dek 1929. évi haszonbérbeadásáról idejében 
intézkedjék úgy, hogy a haszonbér jövedelem 
a jövő évi költségvetésbe beállítható legyen-.

Egyben intézkedést kér a főszámvevő 
arranézve is, hogy a mostani haszonbérlők 
az esedékes adókat még a haszonbérlet le­
járta előtt megtérítsék.

Ne a hangos hirdetéseket fi­
gyelje, hanem vásároljon a
Hangja Szövetkezetnél

ahol
Szardínia I. „Kayrel“ 7< 1 doboz P—60 
Szardínia I. „Cosmopolite“ 171 „—'84
1 kg. rizs japán fényes . . . „—'76
1 „ mazsola...................................... 3'20
1 „ dióbél....................................... ....  4'40
1 „ mák (kék)..............................   1'30
1 „ lencse..........................................   H0
1 „ nyers Szantos kávé . . „ 5 60
Legmegbízhatóbb konyhakerti és 
takarmány répamag, kékkő, raffia és 
növényvédelmi szerekből nagy raktár.
Minden árut házhoz szállítunk. Telefon 35.

ALFÖLDI újság

Bizalom dolga
Bizonyára sohasem adná oda aranyóráját egy kovácsnak javi* 

fásra. Talán olcsóbban vállalná a munkát, de ön nem bízna benne. 
Miért lenné ki tehát — csekély megtakarítás vagv más okok miatt — 
finom selyem, gyapjú, crcpe és flór dolgait közönséges szappan vagv 
akármilyen, esetleg védjegynélküli mosószci hatásának ?

Használja teljes bizalommal a jól ismeri ,,Lux ‘ szappanpelyhet — 
csak zárt kék dobozban valódi! Ictállunk érte, hogy mindaz, ami a 
tiszta vizet elbírja, valaha kárt szenvedne. Nem vállal­
hatunk azonban felelősséget akkor, ha csak .gyszer 
is olcsóbb pótszereket hasznai Lux“ kimérve nem 
kapható.

Lever és Társai k. f. i.
Budapest

Sethes bukásért elítélteti egy eolt 
szentesi kereskedőt

A szegedi kir. törvényszék nemrég Ítél­
kezett "Kása Sándor volt szentesi kereskedő 
és felesége fölött.

Kása Sándor, mint ismeretes, csődbe ke­
rült. A törvényszék előtt vétkes bukás vét­
ségével terhelten állott. A vádirat szerint 
Kása Sándor csődbejutását, illetve fizetéskép­
telenséget gondatlan üzletvezetés okozta, mert 
sem könyvet nem vezetett, sem vagyoni mér­
leget nem készített.

A törvényszék vétkes bukás vétségében 
bűnösnek mondta ki Kása Sándort s 100 
pengő pénzbüntetésre, azonkívül egyévi hi­
vatalvesztésre Ítélte. Kása Sándornét az el­
lene emelt vád alól felmentette a bíróság. 
Az Ítélet jogerős.

A Szeged melletti
báró Gerliczy-féfe 

5200 holdas deszki
uradalom parcellázásáról
teljes részletességgel felvilá­
gosítást nyújt a parcellázó 

bank megbízásából

Dr. Őze Gyula
1957 ügyvéd.

Húsvéti vásár
a Magyar Köztisztviselők 

fogyasztási Szövetkezeténél.
1 kg. kocka cukor . . . . . 1 34
1 n kristály cukor . . . . V26
1 mák, kék .... . . V20
1 dióbél......................... . . 4-80
1 mogyoróbél . . . . . 400
1 mazsola .... . . 4 00
1 „ tiszta pergetett méz . . 224
1 „ tiszta sertés zsír . . . . 2'40

Az összes likőr fajták, bel- és kül­
földi ásványvizek, borok, sajtok, 
hortobágyi juhturó és szardíniák 

kaphatók a legolcsóbb áron.
Húsvéti tojások és locsoló­

vizek raktáron.
Bárki vásárolhat 1 Árut házhoz szállítjuk.

— A kimszcntm ár ton—szentesi helyiér­
dekű vasút 1927. november havi szállítási 
bevétele, a most összeállított kimutatás sze­
rint 15.680 pengő volt.

— A városi képviselők a hétfői köz­
gyűlés tárgysorozatának megvitatására ma 
délután 3 órakor a Kisgazdapárt helyiségé­
ben értekezletet tartanak.

Hogyan Is készül a jó, finom hdzl likőr ?
Köztudomású hogy ma már majdnem mindenki maga készíti el odahaza a likőrjét. Sokan, akik még nem csináltak, azt hiszik, 

hogy azt igen nehé^ csinálni, éppen ezért le közlünk egy igen jó előírást, melyet olvasóink vágjanak ki és tegyék eL
Veszünk a Kristó-ouóouszertárban, a Kossuth-téren egy üveg likóressenaat, császárkorié, meggy, narancs, vanília, őszibarack, 

vagy bármely más Ízben, ki milyet szeret. Otthon fél kiló cukrot és fél liter vizet ősszefőzünk szirupnak s mikor az kihűlt, hozzáön­
tünk 3 déri tiszta szeszt s azután az essend át. így egy liter likőr 3 pengő es 50 fillérbe kerül. Igen ajánlatos a likőrt már most elké­
szíteni, mert akkor az karácsonyra összeérik és igen jó lesz. Természetesen igen fontos, hogy az essencia jó zamattu legyen, ezért mi 
a városban elismert legjobbat, a Kristó-gyógyszertár készítményét ajánlhatjuk.
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Szentes, 1928 március 25.

I n mészárosok a közönséghez NAPIHIREK
n 1.1,  „ «Aiéirn tthTA

äSSSfeft
Korlátot a Nyiri-közi

árok szélére
Legutóbb már szóvátettük azt a lehetet­

len állapotot, amely a Nyiri-köz es a Kasa 
ucca keresztezésénél van. Ez a hely arról 
nevezetes, hogy a város legveszedelmesebb 
ponti a Az emberek, különösen sötét este, 
hacsak tehetik, elkerülik ezt a veszedelmes 
'helyet. Miért?

A Nyiri-közböl a Kiser uccaba vezető 
földút mellett, mindjárt a fordulónál több 
méteres mely árok húzódik. Ez az árok olyan 
széles és olyan veszedelmesen meredek, hogy 
valóban nagy ügyesség és elővigyázat keil 
ahhoz, hogy a Kisér uccába beforduló kocsik 
bele ne forduljanak. Ezt az árkot, egészen 
érthetetlen módón, pont a fordulónál o<yan 
szélesre ásták, hogy az amúgy is keskeny 
uccának majdnem a felet elfoglalja. De azon­
felül az uccunak azon az oldalán van, hogy 
ha a Nyiri-közbő! egy kocsi befordul cs a 
kocsis nem tudja előre, hogy ott árok van, 
menthetetlenül belefordul. Ugylátszik, a Gond­
viselés őrzi a kiséricket, hogy itt, néhány 
leforduláson kívül, súlyos szerencsétlenség meg 
eddig nem történt

A legcsodálatosabb, hogy a hatóság mind­
ezt nyugodtan nézi és nem állít ide korlá­
tot, holott egymásután hangzanak el emiatt 
a panaszok.

Tehát: vagy tömjek be sürgősen ezt az 
árkot, vagy állítsanak oda korlatot, de így 
ahogy most van, nem maradhat tovább a 
Nyiri-közi halálsarok. A tömeges panaszok 
sürgős orvoslását most már a polgárság élet- 
biztonsága követeli!

Hz éllatuásáiM Merítése

A vágóhid-üggycl kapcsolatban a hus- 
fogyasztó közönség között az a hiedelem ter­
jedt cl, hogy a mostani közvagohrdon a leva- 
nott állatok húsa nem a kellő tisztasággal ke­
zeltetik és hogy különösen szennyes vízzel
mossák le a húsokat. . .

A fogyasztó közönség kellő es szüksé­
ges tájékoztatása végett ki kell jeentenuivk, 
hogy a különféle felelőtlen híresztelések nem 
fedik a valóságot. Tény az, meg is lett aUa- 
pitva, hogy a vágólúd szivattyu-kutjaban tobt 
patkányt találtak, de amit ezenfelül beszelnek, 
itt-ott, az csupán felelőtlen szóbeszed A vá­
góhídon hatósági orvos felügyelete alatt fo­
lyik a vágás, tehát a szabályszerű tisztaságot 
minden vágónak be kell tartam.

Ami a patkány-ügyet illeti, a valosag az, 
hogy ennek a kútnak a vizét az utóbbi időben 
nem használták a mészárosok. A kút vezetek- 
csöve a télen egyszer befagyott, akkoi fel- 

1 bontották a kút fedődeszkáját s valószínű, 
hogy ekkor kerültek a patkányok is a kút 
vizébe. Miután pedig a kutat továbbra sem 
sem lehetett használni, a vizet ettől lógva 
nem innen vették a mészárosok. A szomszé­
dos városi rakodókért kuijából hordtak a vi­
zet a húsok lemosásához.

Most pedig az a helyzet, hogy az alispán 
ur rendelkezéséhez képest a kút mar napok 
óta le van zárva s igy természetesen meg 
ha akarnák, sem lehet a kutból vizet venni. 
Most állandóan két vaslajt állt a vágok ren­
delkezésére, ezzel hordják a friss és tiszta 
ártézivizet a villanytelep kutjából a vágóhíd­
ra Tehát most tiszta és egészséges ártczi- 
vizet használnak a vágóhídon a ruhák ki­
mosásához, amelyekkel a húsokat letöltik.

Mindezeket a fogyasztó közönség meg­
nyugtatására szükségesnek tartottuk elmon­
dani Semmi ok nincs az aggodahraskodas- 
ra, a köteles tisztaság betartásáról nemcsak 
a hatóság gondoskodik, de annak betartását 
éppúgy a közönség, mint a mészárosok es 
hentesek jól felfogott érdeke is diktálja. 

Szentes, 1928. március hó 24.
Ä Szentesi Husiparosok 

Szakosztályának elnöksége.

TÁJÉKOZTATÓ.
Vasárnap, március 25 Rom. kath.: U. 

5 Jud. Protestáns: G. 5. Gy. o. B. — Nap 
kél: 5.54 óraikor, nyugszik: 6.19 orakor. 
Hóid kél: 7.55 órakor, nyugszik: 11.15 árakor.

A földmivelésügyi miniszter rendeleté kö- 
vetkeztében Csöng ádvármegye alispánja fel­
hívta Szentes város képviselőtestületet, hogy 
kilencven napon belül annál inkább gondos­
kodjék az allatvásárterek körülkerítéséről, mert 
máskülönben kénytelen volna az állatvásá ok 
megtartását betiltani.

Az alispán! átiratot Piti Péter gazdasági 
tanácsnok tegnap délelőtt ismertette a város 
pénzügyi- és háztartási szakosztályával.

Dr. Lakos István főjegyző, h. polgár- 
mester hangsúlyozta, hogy a kereskedelmi 
szerződések értelmében mindazon államok, 
amelyekbe élőállatokat szállítunk, saját állat­
egészségügyi közegeikkel ellenőriztethetik a 
szállítmányokat. Ezek ragaszkodnak az ál- 
latv ásarterek bekerítéséhez, mert csak igy le­
het elemi szerintük azt, hogy a bekerített 
vásárterekre felhajtott állatokat eladás előtt 
megvizsgálhassák az állatorvosok.

A gazdasági tanácsnok előadta ezután az 
állatvásártérnek vasbeton oszlopokon nyugvó 
ócska vascsövekkel való bekerítése 15 ezer 
pengőbe kerülne. A költségről 3.5 százalékos 
pótadó alakjában kellene gondoskodni.

Pataki Imre és Bcrényi Antal főszámvevő 
felszólalása után a szakosztály kimondta, hogy 
a város súlyos anyagi helyzetére való tekin­
tettel a kerítést nem építi meg. A célnak tel­
jesen megfelelőnek tartja az állatvásártér kö- 
rülárkolását. A tanács utján tehát arra kéri a 
képviselőtestületet, hogy ilyen formában te­
gyen eleget az alispán felhívásának.

Parcellázásra
kerül előnyös vételár mellett Székes- 
fehérvár közelében mintegy 1100, Sze- ^ 
ged közelében pedig a deszki mintegy 
5200 holdas uradalom. A vételár kifi­
zetéséhez 50 illetve 6C°'o erejéig rész­
ben törlesztíses, részben pedig kamato­
zó, illetve váltó kölcsön vehető igénybe. 
Jegyzéseket elfogad és bővebb felvilá­

gosítást nyújt

Dr. Czukermann Andor
_______ ügyvéd. __[768

— A búzáért 31.50 pengőt fizettek a 
szentesi kereskedők a tegnapi napon.

EuMsiiio És Építtető
igen tisztelt közönség szives tudomására ho­

zom, hogy asztalos műhelyemet
gépekkel szereltem fel,

és igy módónban van mindenféle asztalos 
munkákat a legjobb kiviteib.n, a legol­

csóbb áron készíteni és szaliitani. 
Raktáron csakis szolid, saját ké­
szítésű bútorokat tartok. Kész 

ablakokat és ajtókat olcsón árusítok. 
Tisztelettel:

SZAMOSKÖZI SÁNDOR
Kossu h ucca 1. szám.

—• A békés-bánáti egyházmegye már­
cius 29-cn tartja gyűlését Szegeden. A szen­
tesi egyház képviseletében Böszörményi Jenő 
lelkész-elnök és dr. Kövér Imre főgondnok 
jelennek meg.

Időjárás: Változékony idő, főleg nyuga­
ton esőhajlammal és lényegtelen hóváltozás­
sal.

__ Vasárnapi istentiszteletek sorrendje.
A központi református nagytemplomban dél­
előtt 10 órakor, délután 2 órakor A felsőpárti 
református templomban déleiéit «9 órakor, dél­
után 5 órakor. A róm. ka-tli. templomban 
délelőtt 8, 9 és 10 órakor. Az evangélikus 
templom délelőtt 9 órakor. A görögkeleti egy­
háznál délelőtt fél 10 ó' &koi.

— E héten a következő gyógyszertárák 
tartanak éjjeli ügyeletes szolgalatot: Kristó 
Nagy István, Várady Lajos, Alexander Döme

— Városi közgyűlés. Szentes varos kép­
viselőtestülete holnap délelőtt 9 órakor köz­
gyűlést ta>'t.

__Uj központi fiúiskolát épit a ref-
egyház. A szentesi ref. egyház tegnapi pres­
biteri ülésén a jegyzői tisztségre Molnár Sán­
dor tanítót választották meg, a zsinati ielkeszi 
képviselői tisztségre Makláry Lajos kunhe- 
gycsi lelkészt, az egyházkerületi világi jegy­
zői tisztségre báró Vay Lászlót jelölték. Ve- 
cseri Imre pénztáros lemondását tudomásul 
vettek. A presbitérium ezután elhatározta, 
hogy a központi fiúiskola építéséhez már a 
folyó iskolai év végén hozzákezd s az újon­
nan épült iskolát már a jövő évben átad fák 
rendeltetésének. Az építéshez államsegélyt 
keinek.

— Változás az iparos- és kereskedő- j 
tanonciskola tanszemélyzetében. Blázsik La- . 
jós tanító hosszabb időre betegszabadsagra 
merít s helyébe az iparostanondskolához Bu­
gyi Károly tanítót, a kereskedőtanonciskolá­
hoz Pölöskey József tanítót osztatta be az 
igazgatóság.

í _ Iparengedély kérések. Papp Bálint 
Páva ucca 2. szám alatti lakos vegyeskeres­
kedésre, őzv. Jenei József né Rákóczi tér 14. 
szám alatti lakos özvegyi jogon korcsma­
iparra kért engedélyt.

Szaporodik a pótadó. A pvnzügyi- 
és háztartási szakosztályon bementettek, hogy 
a városon átvonuló állami útszakaszok 1923. 
évtől való fentartási költségeként 30.500 pen­
gőt kell az államépitészeti hivatalhoz befi­
zetni. Ez az összeg 8 és fél százalék pót­
adót jelent.

— A ligeti vendéglő és cukrászda bér­
összegé fejében eddig évi 80 pengőt kapott 
a város. A tanács most azt javasolja, hogy 
három évre 300 pengő bérért hosszabbítsak 
meg a szerződést.

x A Nagy királysági Olvasókör folyó hó 
25-én, vasárnap este fél 7 órai kezdettel a 
»Soli Deo Gloria« ref. diákszövetség közre­
működésével vallásos estét rendez a követ­
kező programmal: Közének. Imádkozik: Szla- 
najovits László. Prolog: Ónodi Szabó Lajos. 
Szaval: Pintér Mária. Énekel: Sátrán Imre. 
Beszédei tart: Nagy Lajos. Énekelnek a le­
ánytanulók. Szaval: Vecseri János. Zene­
szám. Szaval. Gyarmathi Ilonka. Énekelnek 
a leánytanulók. Szaval: Erdóhátj N. Janvka. 
Közének. Szaval: Molnay Mária. Bibhama- 
quarázat. Záróbeszéd, tartja: Erdőháti N-A 
nos elnök. Imádkozik: Szabó László. Kő ­
ének. Konferál: Kovács Mihály.

x A Szentesi Iparos Daloskör és Vegyes­
kara husvét másnapján tartja táncmulatság­
gal egybekötött hangversenyét az Ipartestük 
nagytermében, 
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A gyomorfájás, gyomomyotnás, bélsár- 
pangás, nagyfokú er jedés, rossz emésztés, fe­
hér nyelv, kabultság, fülzugas, halvány arc- 
szin, rossz kedv a természetes »Ferenc József« 
viz használata által cím illik. Az orvosi világ 
a legnagyobb elismeréssel nyilatkozik a ma­
gyar Ferenc József vízről, mert hatása meg­
bízható, és rendkívül enyhe. Kapható gyógy­
szertárakban, drogériákban és füszerüzletek- 
ben.
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Orvosi hír. Dr. Schönbergemé dr 
Újhelyi TYVária fogorvosi rendelését Kossuth 
Lajos ucca 13. szám alatt újból megkezdte.

— Továbbképző tanfolyam borbélyok és 
fodrászok részére. A m .kir. kereskedelemügyi 
miniszer a Magyarorsz. Borbély- és Fodrász­
segédek Szakcgycsületének engedélyt adott 
arra, hogy tagjai részére Budapest, IV., Ha­
vas ucca 7. szám alatti egyesületi helyisé­
geikben a folyó tanévben három havi idő­
tartamú szakmai továbbképző tanfolyam»! 
tarthasson az alább részletezett feltételek mel­
lett: A tanfolyam kezdete a hó elejétől a har­
madik végéig, minden hét hétfő és csütör­
tök este 8 10 óra között. A tanfolyam tan­
anyaga: hygiénai, úri fodrászat, női fodrá­
szat, manikűr' és kozmetika. Tandíj szemé­
lyenként 3 hóra 20 pengő.

Az Ojság cimii vicclap április elsején 500 
pengő jutalommal vicc és anekdota pályázatot 
kezd el. Feltételek az uj számban. Mutatvány 
számot ingyen küld a kiadóhivatal, Budapest, 
VI., Ó ucca 12.

x Értesítés. Értesítjük az izraelita hit­
község tagjait, hogy a részükre rendelt paska 
f. ho 27-én és 28-án, továbbá április 3-án 
délután 2—5-ig átvehető. A paska ára ki­
logrammonként 1 pengő 30 fillér. — Izr. Hit­
község elöljárósága.

—. Orvosi hir. Dr. Horváth Árpád szü­
lész- és nöorvos, a budapesti Uj Szent-Já- 
nos kórház volt alorvosa, az Orsz. Mun- 
kásbiztositó intézet szentesi kirendeltségének 
szakorvosa rendelését megkezdte Bartha Já­
nos ucca 6. szám alatt. Rendel: délelőtt 8 9-
ig, délután 2—3-ig. A Munkásbiztositó ren­
delő intézetében 12—1-ig.

— Halvacsora lesz ma, vasárnap este 
8 órakor a Kispipa vendéglőben. Elsőrendű 

I tiszai halból főzött halpaprikás tésztával e- 
gyütt adagonként 2 pengő. Szives pártfogási 
kér Zsoldos Lajos vendéglős.

— A Tüzoltózenekar tagjai ma délután 
3 órakor jelenjenek meg a Fischer vendéglő­

ben.
x Nem csalódik meg, ha nálam rendel 

duplatalpu selyem- és flór harisnyát, zokn.t. 
Javítást legiutánijosatoban készítek. Uj hara­
mia 2 pengőtől, zokni 1 pengő 20 fillértől 
fejelés vagy talpalás 60 fillértől feljebb. Vá- 
czi Ilonka Rózsa ucca 7. szán.

Okereskedő nem ér rá

rrundesi oeooé hülon megüzen 
dezru, hogy mdyháoépódé • 
bői óhcf/i Gzéré-ciz értelmes 
házsrr.sioorv/ kjyezetíen

"Valódi Francks
akáoedajxzlóOcti'kér.

Csah ahhxyr buotos <xb - 
ban. hogy háoya mindig

Jól izíenc.

x Tömegesen vásárolják az NSU autókat 
Magyarországon, mert a publikum végre meg­
találta benne azt a kocsit, mely a mi rossz 
utainknak nagyszerűen megteld. Az orvos, 
a kereskedő, az iparos, a berfuvarozó és a 
dolgozó kispolgár napról-napra nagyobb ö- 
römmel siet munkájára komoly kis NSU autó­
jával, mely lehetővé teszi drága idejének ki­
használását. Köztudomású, hogy az NSU 
autók élettartama Legalább 20 év, de gyakran 
ennél jóval több. Mindenki megtalálja a neki 
megfelelő NSU modellt, mely 4 és 6 henge­
res^ nyitott és csukott, sport és cabriolet, áru­
szállító és strapa-karosszériák egyforma nagy 
választékban rendelkezésre állnak a buda­
pesti vezérképviselet Andrássy-uti szalonjá­
ban.

Felhívás. A Magyarországi Földmun­
kások Országos Szövetsége helyicsoportja ér­
tesíti a föld- és mezőgazdasági munkássá­
got, hogy a f. hó 29-én tartandó mező- 
gazdasági bizottsági tagok választásán önálló 
listával vesz részt. Ezúton kérjük fel a fent- 
nevezett munkásságot, hogy szavazataikkal 
jelöltjeinket támogassák. A mezőgazdasági bi­
zottsági tagok választására jogosultak név­
jegyzéke a csoport helyiségében (Bartha János 
ucca 10.) naponta délelőtt 8—12-ig meg­
tekinthető. Jelöltjeink: rendes tagok Török 
Sándor, Vajda Imre, Nemes János cs id 
Vass Bálint; póttagok Száraz István, Cseke 
Sándor, Szamosközi Imre és Bartucz András. 
A végrehajtó bizottság.

x A fővárosban szerzett több évi gya­
korlattal rendelkezve, olcsó áron készítek: íz­
léses és csinos kabátokat, délutáni és estélyi 
ruhákat és pongyolákat. Férfi- és női fehérue- 
müeket mérték után is készítek. Faragó Teréz 
női szabósága és fehérnemű üzeme. Hákoczl
Ferenc ucca 1. szára.

— Csőrepedés. A Mentő ucca 5. számú 
ház mellett elhúzódó viz vezetékesé egy he­
lyen elrepedt s a kiömlő viz az utat elárasz­
totta. A műszaki hivatal intézkedett a hiba 
kijavítása felöl

Plohn Áruház a t. vásárlóknak 
ajándékblokkot ad pünkösd utánig A 
blokk beváltását közhírré teszi e lap­
ban a Plohn Áruház. 

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon kartársaknak, ismerő­

söknek és jóakaróknak, kik drága 
halottunk

Pnsfcds IRdtyds
végtisztesség adásánál megjelentek és 
megjelenésükkel fájdalmunkon eny­
híteni igyekeztek, köszönetét mon­
dunk.

Köszönetét mondunk továbbá 
Szabó Sándor temetkezési vállal­
kozó urnák a szép és gondos ki­
szolgálásért.

Szentes, 1928. március 24.
A gyászoló család.

GYŰLÉSEK
IReghivő

A Dere kegy házi Olvasókör 1928. 
évi március hó 27-én este 7 órakor 
saját helyiségében közgyűlést tart, me­
lyen határozatképtelenség esetén is ér­
vényes határozatokat hoznak.

Tárgysorozat:
1. Tisztujitás. , .
2. Határozathozatal a Gazdaság:

Egyesülethez való csatlakozáshoz^.

I 1945 Elnökség.
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Pneumatik árusító R.-T.
I
- Budapest, Andrávay-ut 27. szám,

Vidéki körzetképviseletek kaphatok.
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Női-, férfi- és gyerineft
tavaszi kabát és ruha mgiMt.

Molnár-áruház Kossuth 
ucca 8 sz.
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Meghívó
A Magyar Asszonyok Nemzeti Szö­

vetségének Szentesi Csoportja által 
1928. évi március hó 25-én délután 4 
órakor a polgári iskola tornatermében 
tartandó közgyűlésre a tagokat szere­
tettel meghívja az elnökség.

Szentes, 1928. március 17.
Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. Titkári jelentés.
3. Művezető elnök jelentése.
4. Pénztáros jelentése. Zárszáma­

dás
5. Tisztikar választás.
6. Esetleges indítványok.
7. jegyzőkönyv hitelesítők válasz-

. ' '857

Meghívó
A Szentesi Kisgazdák Szövetsége 

1928. évi március 25-én délelőtt 9 óra­
kor tartja évi

rendes közgyűlését
a Szövetség helyiségében, melyre a ta­
gok tisztelettel megluvatnak.

Határozatképtelenség esetén pedig 
április i-én délelőtt 9 órakor fog meg­
tartatni. amely alkalommal a tagok szá­
mára való tekintet nélkül fog határozni. 

Tárgy:
1. Évi jelentés.
2. Zárszámadás bemutatása.
3. Költségvetés megállapítása.
4. Tisztikar megválasztása.
5. Indítványok.
6. Jegyzőkönyv hitelesitők.
Szentes, 1928. március 16.

Jószai Bálint,
1793 elnök.

meghívó
A Zalotai Határszéli (Gazdakör évi 

közgyűlését március 25-én délután 3 
órakor tartja a zalotai Olvasókörben, 
melyre a tagokat ezúton hívja meg. 
Határozatképtelenség esetén a közgyű­
lés április t-én lesz megtartva.

Tárgysorozat:
1. Elnöki éves jelentés.
2. Zárszámadás felülvizsgálása, fel­

mentvén) megadása.
3. Megüresedett tisztviselői állás 

betöltése.
4. Választmány kisorsolása és újra­

választása.
5. 1928. évi költségvetés tárgya­

lása.
6. Esetleges indítványok.

Tisztelettel
1942 Irházi Lajos

elnök.
Elveszett február 27-én Vargä István ur há­
zánál a lakodalom alkalmával egy finom ab­
rosz, melyet valaki tévedésből elvitt. Kérjük 
az illetőt, hozza vissza Honvéd ucca 31. 
szám alá, hol jutalomban részesül. 2037

•ÜPENZÜ!
5
x
5
x

Milliárdokat sürgősen kihelyezünk amortizá­
ciós kölcsönöket évi 8 százalékkal, házra, telekre, 

földbirtokra és mindennemű ingatlan és ingóságra, 
valamint zöldhitelt folyósítunk és kölcsönöket convertálunk 
n A pírt« pénzkölcsön-közvetitő vállalat Budapest, Erzsébet- 2—■—-L— körút 26. szám, IV. emelet 16. ajtó. — Levélbeli 

megkeresésekhez dupla válaszbélyeget kérünk csatolni.

fl „Széchenyi“ Gőzmalom és Bőzfüresz H.-T.
felhívja az építők és építtetők figyelmét asztalos műhe­
lyére és fatelepére, mely a legdusabban van felszerelve 

asztalos-anyaggal, épitő anyaggal, fürészeltfa, elsőrendű 
zsindely, gömbfa, gömbrud, borovi, vörösfenyő, akác-, tölgy- 

valamint mindenféle bognárfával.
Terrenol pala, legjobb minőségű hornyolt és hód­

farkú cserép, tetőfedésekhez.
Faksz építkezésekhez - mint szerződéses szállító, 
mindenféle anyagot előnyös árban kiszolgál.

LteMári koksz, tűzifa és szén házhoz szállítva kapható
fl gőzmalomban »rlés, péhorlÉs, darálás ás bíües- 
hántolás. Babonát minden mennyiségben állandóan páséról.

Ha mtfr elmulasztotta
1927„

pótolja az idénés tegyen 
egy próbautat az

'-as
1928

MERCEDES
BERZei

Uj helyiségeink :

Budapest, 19,, Váci ucca Z¥. sz.
Telefon : T. 229-24 és T. 140-70.

Mercedes-Benz Automobil R.T.

Régi pénzeket,
lamint föleiben lelt vas, bronz, ezüst, arany 
tárgyakat, ősrégi agyag és teranotla edénye­
ket. stb. stb. igen magas áron vessek. Egész 
letéteket és gyűjteményeket is. vitéz zala*- 
nai S t ü r m e r Jéz.ef mumizmatikai irodája, 
Budapest, Vili., József-körut 66. I. cm. 10.

Cementcsövek minden méretben. 
M. A. K. cement eladás. Sírkö­
vek, sirkeretek legszebb kivitelben 
legolcsóbban. Műkövek csinos ki­
vitelben. »Biber« szigetelő lerakat.

P JÉLFFY-Hfí L
Simonyi Ernő ucca 7. szám 

Telefon: 86 szám.

Soós ucca 29. sz., Sáfrány Mihály 
ucca 92. sz., Simonyi Ernő ucca 
17. sz., Zrínyi ucca 17. sz és Árpád 
ucca 44 sz. házak eladók. Meg­
bízott DR. PÉTER ERNŐ ügyvéd

Gséplőgarattora
hasznúIt.oícsóE eladó :

Dr. Csák ügyvéd. <0

A szentesi ref. egyház elnökségétől.
2—1928. sz.

Az egyháztanács határozata alap­
ján felhívja ;tz elnökség azokat, akik 
a lemondás folytán megüresedett szám­
adó-gondnoki (pénztárosi) állást elnyer­
ni óhajtják s ezen tisztség betöltésére 
kellő képességgel és vagyon biztosíték­
kal rendelkeznek, az egyház elnökségé­
nél Írásban f. hó 30-ikán déli t2 óráig 
jelentkezzenek.

A jelentkezési beadvány az egyház 
főgondnokához küldendő.

Szentes, 1928. március 24.
2023 Elnökség.

s„LOSONCI“ egyszerű kombinált és traktoros VESÖGmPB

a „Falu“ Szövetség kisgép akciója alapján

három évi kamatmentes Sietés mellett kaphatók a
Labassyfél© Mezőgazdasági Ipar és fíépgyár Rt.-nál TöröHszní?

H5. Mett. 
ZsAUotii S6;, 
'• kér- Mécs B*j
vQgiSrüö
v%ut fegoy I 
reskedónél,

«lelőtt boto* 
kom butor-rtt- 
dcsóbban yffl

VAlgog, száraz,: 
Bővebbet: Vfo
özv. Sarjadj
van eladó. K™
Étsőrendfl bű
ben kapható ön
pafé utón. 
Épületek s$,r 
kémény- és ta? 
permetezők jav* 
Török Ernő báj 
ucca 34. szám. 
Kovács-szc.^, 
ucca 21. sz^,
Cimbalom tanít»
Pál, Stammer Sí 
Száraz háziszajige 
ncl árkedvezmenr 
rucker ucca 11 
Eladó egy kocs: 
lányos áron. Érti 
alatt.
Eíadó 20
méter hosszúság 
vannak benne_ 
rally Mihály utal 

Eladó árpaszaiiin 
Szent-György n

many ucca 25
Eladó egy kazaij
görgős ucca 191

i «**■< FTw

■ . kapható Ba"
rV ÓT A szám |ucca 21 1909
Wism, kül- 5 
Leltek dús va- 
PkeZ\.t<!r Haru- 

1915
van eladó De- san e igl7

K8 tóra való
1 kér Zrínyi 

1922
MBS kaphatók
pew 1924

toláshoz és "sár­
ii kapható Nagy 

1913
j varrógép. 8*- 

'Kurcaparti ucca 
1940

tizhónapos kan 
flbolua kovácsnál.

1935
iayence spar- 

E. Szeder J. ucca 
" 1933

\ és borona eladó 
érhelui ucca 69.

1930
tele krepp öltöny, 
“9. 1926

^tojások kap- 
10. szám alatt. 

1776
jkéziü lehet Ber- 

1631
lés oksón készítek.
I Vásárhelyi ucca 
1 1637

1000 darab vájj
I 6>. szám 1 

Eladó két nizo a| 
alatt.
Eladó egy 9x121 
jes felszereléssé. 
Ugyanott bontisii 
adok.
Traktorszántást 1
búzáért. Tóth
Eladó két bo#! 
Berekhát 33. száj 

Akácfát minder j 
»Széchenyi« Góa 
Báránybőröket (J 
Füsti, Mécs
Legdivatosabb
richeient valami 
ban rajzoltathat S
Ócska épüíétfáM

jvarrógép és egy 
ftikócn Ferenc uc- 

1533
len olcsón kap-

[ mázsa Jókai uccí 
1621

nált jó szabadon 
íkéd-sor 10. szán 

162:
j-motor, egy daral 
aios kereskedönéi 

163.
ló levél igazolj! 

I vásárolt »Radikal 
isii, kisüveq 1.5( 

780
tan vállalom Húsz 
i ucca 10. sz. 131

Akácfa-oszlopok]
telep 182. szám; 
Elegánsan cs
özv. Dózsa E- 
Hl., Dózsa-közJJ 
Kitűnő első, ms 
föld kapható M

\ és apró malacok.
in lehet Daru ucc 

136
W»os cipész-vai 

1 alatt. 136

Bokorrózsák, sjl
fák, disz bokrok ti
néi, Tóth Jml
Géphímzést, azsA
olcsóbban készít 1 
ca 17. szám »MJ
Hangya Süw*
sebb szappei®7j 
veszünk fióküzkj
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16, *

Ihatott 1

Mécs öjij
'UághlrflBé^l
%ut legok i 
eskedónél,

Udött bat«,, 
orn bútora*- 
lesóbban ké^|

^»og, szár«, : 
íővebbet: W«j
kv. SarkadTj
an eladó. Ho™
ilsőrendü bäjjjl
«n kapható ön I
■atéuton. 1
épületek
émétty- és i™
ennetezök javj» 
örök Ernő bti 
cca 34, száa 
fovács-szei
«a 21,_szám
Mmbalom tanítási] 
‘ál, Stammer 
■záraz házisz^ 
el árkedvezmetíl 
ucker ucca 11. 
tiadó egy kocsi 
ányos áron Értj 
.lati.
tíadó 2(T
Hier hosszúsági 
annak benne 
any Mihály uc;:| 
riadó ávpaszaist| 
»zent-György :i 
000 darab iJ 
ö. szám 
riadó két mzo aj 
Jatt. 
riadó egy 9x121 
2S felszereléssel 
Jgyanott bontást^ 
dók. 
rraktorszántást 
luzáért. Tóth 
riadó két boglgi| 
kii ekhát 33. sza 
lkácfát minder i 
Széchenyi« Gózs 
táránybőrőkel lei 
:üsti, Mécs Balxf

iletíaki 
a 25. 
l~kázail( 
:ca 19 I

1 ***** FTw
yaphaté Ba-

P®L 27/A i?am
lucca 1909 

.iáim, ST?
"Ctek dús va- 
crk «tér Haru- 

1915
w*. eladó De- van ei igl7

K& ÍÓT8 vato
kér. Zrínyi 

1922
^an kaphatók
new ,924

tviáshoz és sár­
ii kapható Nagy 

1913
„j var ógép. ju- 
, Kurcaparti ucca 
1 1940

. tfzhónapos kam 
flboiua kovácsnál.

1935
iayence spar­

te Szeder J. ucca 
" 1933

> a borona eladó 
frhelui ucca 69.

1930
tele krepp öltöny, 
*,9 1926

^tojások kap- 
10. szám alatt. 

1776
►zni-lehet Bcr-

1631
I és olcsón készítek. 

Vásárhelyi ucca 
____ 1637

»varrógép és egy 
Rákóczi Fer enc uc- 

1533
leiToIcsón kap-

fmázsa Jókai ucca 
1621 

máit jó szabadon - 
éked-sor 10. szánj 

1622

E rovatben egy 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 fillérért közifink. 
Minden további szó 5 fillér.

APRÓHIRDETÉSEK E rovatban egg 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 «érért kózlfiak 
Minden további szó 5 fSér.

Ha jó és pontos órát
akar, vásároljon és javíttasson

3dmbor órásnál íö£-
Minden nálam vásárolt és javított órához írás­
beli jótállást adok. — Veszek és becserélek 

régi ékszereket.

Eladó és kiadó földek | |
Téli Istvánnak a királysági megálló mellett
7 kishold földje eladó. Feltértelek megtudha­
tók dr. Péter Ernő ügyvédnél. 510
Nagytőkén a Varga-csárda közelében 8 kis- 
nold föld eladó. A vétel megköthető dr. Pé­
ter Ernő ügyvédnél. 310
Nagynyomáson 5 háziföld eladó egyenként 
is. Alku: dr. Bonczos Miklós ügyvéddel köt­
hető meg. 1462
3—4 hold szőlőt feléből vagy évi fizetésért 
elvállalnék. Deák Ferenc ucca 132. 1740

fi-motor, egy darab 
aios kereskedőnél.

1634
zrö levél igazolja, 

I vásárolt »Radikal« 
isu, kisüveg 1.50,

________ ’ 7802
tan vállalom Husz- 
í ucca 10. sz. 1310

és apre1 malacokat
11 lehet Daru ucca

1362
alkaros cipész-var-
alatt. 1364

k Honvéd ucca 101.
1368 

i méhkasok és zir- 
I- szám alatt. 1478 
[kazal apró gyep- 
P2'; 1469
fásat legszebben és 

2tó Lukács kas-
____ _ 1518
1 clhdók Kisgörgös 

1407
8 v»dászfegyver és 
; ^nc ucca 63.
_____ 1457
‘Rákóczi ucca 175.

1506 
W Jókai ucca 87.

, _____ 1504
I ™5vészí« lóülteté- 
^Wörzsü és bo-
|Vv Gu6rl lmrc

36. i99i.a

Alsóréten 3 kishold föld eladó. Értekezni le­
het Pintér ucca 11. szám alatt. 1794
Eladó egy katasztrális hold föld Vekerlapo- 
sort kövesül mellett. Értekezni lehet Alsorcti 
tejlep 13. szám alatt. 1800
Eladó a KüLsötehenesbe 20 részlet kaszáló. 
Értekezni lehet Kist őke 254. szám alatt. 1803 
Nagynyomást és fertői egytagban tevő 78 
kishold tanyás birtok, melyből 52 hoki szántó, 
eladó. Alku dr. Bonczos Miklós ügyvéddel
köthető meg.  1864
Eladó Nagynyomás 104. számú tanya két 
házifölddel. Értekezni lehet Béládi ucca 3. 
szám alatt. I860
Mncsiháton 2 hold föld herének feléből ki­
adó. Értekezni lehet Széchenyi ucca 61. szám
alatt.  \122
Eladó a Nagy hegyen fhold föld. Értekezni 
lehet Szemere Bertalan ucca 18. Ugyanott két
ágy is eladó.   í_IZ?
Alsóréten 5 és fél hold és 2 hoki szántó 
eladó. Alku dr. Bonczos Miklós ügyvéddel
köthető meg. ___________  988
Eladó vagy kiadó szőlő és ház. Értekezni
lehet Cicatrtds ucca 37. szám alatt.____ 1877
738-as parcellá idéból haszonbérbe kiadó. 
Értekezni lehet Bercsényi ucca 38. szám alatt.

1899
Eladó 6 hold föld tanyával és egy és fél éves 
üszöboi ju Bereklaposon a Kristó-malom mel­
lett.  I92*
Derekegyházán az 521 -es számú parcella ki­
adó. Értekezni lehet Alkotmány ucca 19.
szám alatt.  l9^3
Eladó 22 hold föld, gazdasági épületekkel. 
Ugyancsak 5 darab sárba rakott, téglaaflu, 
cseréptetejü épület azonnali lebontásra Tan- 
czik-telepen. Bővebbet Tanczik Antal Vekei-
hát, Mátéffy-telep. _______________ lírZ
Étedé Nagynyomáson fél háziföld. Értekezni 
lehet Stammer Sándor ucca 18. _LizJ.
A Sváb-féle Tábíánsébestyéni földből 7 kis­
hold búzával bevetett szántóföld sürgősen 
eladó. Felvilágosítás nyerhető dr. Czuker-
mann Andor ügyvéd irodájában._______ U~Z
Eladó nagyhegyi szőlőiben 850 négyszögöl 
gyümölcsös. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc
ucca 5. ........................ ..............
Negyven hold tanyásbirtok Mucsiháton olcsón 
és kedvező fizetési feltételekkel eladó, ej 
hatalmú megbízott: dr. Wellisch István ügy­
véd. __________ 668
Eladó Kistőkén 5 hold és 3 hold1f,)ld'Érte; 
kezni lehet Alsórét 162. szám alatt, Bugya
Jánossal.  ,15íö
Eladó a szőlők alatt 8 kishold föld gyümöl­
csössel és rajta levő épületteL Értekezni - 
hét Kistőke 91. szám alatt Bodnár Lajos tu­

SzenUászlón a Hajdu-dülőben egy m hm 
föld eladó. Értekezni tehet Nyin ucca 24.^sz.

alatt. _________ ____ ——1—-
Kiadó a szótőben 8ÓÖ kvadrát föld Értekez­
ni lehet Daru ucca 4. szám alatt

Eladó Felsőréten 4 hoki föld. Értekezni le­
het Klauzál ucca 15. Ugyanott 3 szobás la­
kás kiadó. 1493
Eladó föld. Tanyával 92 hold föld, tanya 
nélkül pedig 17. 13 és 4 hold föld. Ugyanott 
egy kutágas és egy kutgém eladó. Bővebbet 
Rákóczi Ferenc ucca 51. szám alatt. 1396 
Eladó 33 hold föld tanyával, 30 hold buza- 
vctéssel, azonnal átvehető Bővebbet Szé­
chenyi ucca 4. 1395
Eladó a Mágocs-parton 18 hold tanyaföld. 
Értekezni lehet Mentő ucca 7. sz. alatt. 1386 
Eladó Jaksor 8. számú 54 hold tanyaföld 
vetéssel. Értekezni ugyanott vagy Nagyör­
vény ucca 43. szám. 1385
Nagynyomáson 1—4 házitöld eladó Érte­
kezni lehet dr. Bonczos Miklós ügyvédi iro­
dájában.  1485
Eladó a Felsőréten közvetlen a müutt meBett 
18 kishold föld. Értekezni Jókai ucca 75.
szám alatt.   1547
Kistőkén, köves irt mentén, a Szegi Mihály- 
féle földből 30 kishold eladó, két darabban 
is. Értekezni lehet dr. Vecseri István ügy­
védnél. ________ 1853
Eladó föld és ház. Tizenkét hold föld és 
Árpád ucca 16. számú cserepes ház. Felvi­
lágosítás dr. őze ügyvédi irodájában.___1858
Dunántúl 300 hold elsőosztályu föld holdan­
ként hét millió koronáért eladó. Tájékoztatást 
Lukács Pál Klauzál uccai ingatlanforgalmi iro­
dája nyújt. 1979
230 hold föld vidéken igen olcsón eladó. Ér­
tekezhetni Csák ügyvéddel. 1978
Derekegyházoldalon a várostól 6 kilométer­
nyire a Széli Jullanna-féle földből 15 hold 
buzavetessél eladó. Értekezni lehet Markó
Béla kereskedővel. _______1998
Nagyhegy 251 rizárrTalatt fél hold föld eladó.
Szeszfőzde mellett.___________________ 2004
SzenUászlón 10 hold föld a terméssel eladó. 
Értekezni lehet Széchenyi ucca 74. sz. 2007 
Eladó szcntlászioi elsőosztályu házáfökl trak­
torral felszántva. Értekezni Váradi Imrével, 
a református középtemető csősz házánál

2012
50 hold föld eladó. Alku köthető dr. Mátéffy 
Györgynél, Kossuth ucca 30. 1964
Eladó 2 holcHökTaz Alsóréten. Értekezni le­
het Soós ucca 21. szám alatt. 1928
Eladó Nagynyomáson 2, SzcntLászlon fél há­
ziföld. Értekezni lehet Zrínyi ucca 32. szám
al att. ____ ________*9^1
Eladó 50 hold jóminőségü fekete szántóföld 
E perjessz élen sok évi törlesztésié. Bővebbet 
Piü Pál ingatlanforgalmi irodájában. 1972 
Felsöréten 4 hold föld tanyával eladó. Ér­
tekezni lehet Klauzál ucca 15. szám alatt,
vagy dr. Őze ügyvédnél. ________ 2019
Kiadó Nagyhegyen gyümölcsös lakással, mely 
azonnal elfoglalható. Értekezni lehet Rozgo-
nyi ucca 3. szám alatt. ________ _2U_
Gnluás Lászlóné felsőréti földjéből 16 hold 
eladó. Értekezni lehet I. Tóth József ucca
55. szám alatt.________________ -
Kiadó Nagyhegyen egy hold szőlő jó lakás­
sal, azonnal elfoglalható. Értekezni lehrt 

; Debreceni ucca 3. alatt.
1 Nagynyomáson egy házi föld herével bevetve 
! és a Bökényben 2 cs fél hold föld örök áron 
i eladó. Értekezni lehet Széchenyi ucca 24.

: szám alatt. _________ _______
: Naqyhegyen körülbelül 3 és fél kishold szölo- 
! föld, melynek felerésze prima szőlővel cs 
1 gyümölcsfákkal van beültetve, eladó. Feltc- 
! telek megtudhatók dr. Szittner Imre ugy-
! védnél. ______ _____ ________ ______ , -
■ Eladó Nagynyomáson a Vitális-dűlőben 3 há­

ziföld tanyával és a Széchenyi ucca 26. szá­
mú ház. Értekezni lehet Kurcaparti ucca 24. 

I szám alatt. 1204

Eladó házak.
Házhelyek vannak eladók Hékéden. érte­
kezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddé! a 
Szentesi Takarékpénztárral.
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 99. számú ház, 
ugyanott egy jókarban lévő bicikli is' eladó

1090
Étedó Mécs Balogh ucca 17. számú ház, 3 
szoba, előszoba, konyha és 6 egyéb helyiség. 
Vízvezeték és villany van. Értekezni tehet 
ugyanott. 1083
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 17. számú ház. 
Értekezni lehet ugyanott. 1495
Páva occa 3. szám alatti ház raktárépülettel 
jégveremmel és gazdasági épületekkel együtt 
eiadó. Alku; dr. Bonczos Miklós ügyvéd­
del köthető meg. 1465
Eladó, esetleg kiadó Wesselényi ucca 38. szá­
mú ház, mely gazdálkodónak alkalmas. Érte­
kezni lehet Bercsényi ucca 10. szám alatt,
vasárnap és hétfőn.________ 1545
Kisgörgös ucca 1. számú sarokház, melyből 
egy 3 szobás -lakás és egy 1 szobás lakás 
Szent György napkor elfoglalható és amely­
ben még egy kétszobás lakás is van, eladó. 
Alku köthető dr. Szittner Imre ügyvédnél

____  1691
Első kerület Tóth József ucca 57. számú 
ház, mely a Kisgörgös uccára is átngitík és 
két portára elkülöníthető, eladó. Alku köt­
hető dr. Szittner Imre ügyvédnél. 1693

Központon, gimnázium mögött, Kisér ucca 
10. számú modern uriház eladó Azonnal el­
foglalható. Értekezni Budai villában. 1727 
Rákóczi Ferenc ucca 125. számú ház eladó 
Megbízott: dr. Wcffisch István ügyvéd. 1747 

számú ház. Értekez-
1749

Eladó Kistőke 178. számú 10 kataszbáks 
hold tanyaföld, szép modern tatotesai Érte­
kezni tehet ugyanott a kisfok« állomáshoz 

közel.

Eladó Lőrincz ucca 1.
ni lehet ugyanott.______ __  ________
Honvéd ucca 96. számú ház eladó; ugyanott 
equ bőtejü tehén és egy 3 öles létra eladó.

9 1761

Eladó Vass ucca TCszámu ház, vagy föld­
ért elcserélendő és egy gyermekkocsi eladó.

1809
Eladó Vörösmarty ucca 2 c számú uj ház ked­
vező füzetessel. Értekezni lehet Béládi An- 
talnc tulajdonossal._____________1807

Hékédsor 4. szám alatt öt öles cserepes épü­
let azonnali lebontásra eladó. Értekezni lehet
ugyanott._________________ ___ ^* 7 8^8
EfidólürgöserTRákóci Ferenc ucca 95. szárny
ház. Értekezni^ugyanott. __________1844
Eladó Szondy ucca 5. számú ház. Értekez­
ni lehet a helyszínen. i879
Eladó Bálint ucca 22. számú háznak két­
harmad része. Értekezni lehet a fenti szám
alatt hetipiackor.  l^85
Szeder-telep 93. számú ház haszonbérbe ki­
adó. Értekezni Gógánsor 12. szám alaíL^^

Eladó 11., Bercsényi ucca 39. számú sarok-
ház. Értekezni lehet ugyanott.________ 1908
Elköltözés miatt eladó," vagy hosszabb időre 
bérbe kiadó Szentanna ucca 12 számú 5 szo­
bás lakóház. Ugyanott zongora és egyeb
bútorok elköltözés miatt eladók.______1936
Eladó Vásárhelyi ucca 40. számú ház, mely 
gazdálkodónak is alkalmas. Értekezni lehet 
Éugyanott. 1932
Eladó Temető ucca 4. számú ház, mely gaz­
dálkodónak is alkalmas. Értekezni ugyanott.

1925
Eladó Hékédsor 6-a számú ház azonnali fi­
zetéssel és azonnal elfoglalható, vagy haszon­
bérbe kiadó egész udvarral, kerttel együtt
Értekezni a fenti szám alatt.____________^_435

Eladó Kéreg ucca 44. számú ház, 3 szrtw,
2 konyha, villany bevezetve. ___________1É18
Eladó Kátai ucca 1. számú ház. Értekezni
tehet ugyanott. _______ ______ * —
Rozgonut ucca 15. számú ház éladó. Uc 
ott árpa és egy kutágas eladó. Értekezni I 
ugyanott. 1090
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pi^ía Kiscr ucca 31 számú ház. Ugyanott 
istáik' trágya eladó. Értekezni lehet ugyan­
ott.  1628
Eladó Batthyány ucca 5. szám alatt egy üz­
lete jto.     1612
Eladó Rúzs Molnár ucca 1. számú ház. Érte­
kezni lebet ugyanott. __________ 1638
Eladó Széchenyi ucca 100. számú sarokhoz. 
Értekezni lehet ugyanott. 1606
lEadó Kiser ucca 34. számú ház. Értekezni 
ugyanott. Esetleges vételnél azonnal elfog­
lalható. __________________ ________  _ 1^66
Tóth telepen a vendéglő közelében egy ház­
hely eladó. Értekezni lehet Sáfrány Mihály
ucca 52. szám alatt.  1^??
Eladó Temető ucca 42. számú ház. Értekezni
lehet ugyanott.   1626
Eladó Buborí-örökösöknek örvénypart 2. szá­
mú háza. Értekezni iehet Héjjá Imrével, Te­
mető ucca 3. szám. ___________ 1642
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 77. számú ház, 
mely gazdálkodónak is alkalmas. Értekezni
lehet ugyanott.  *372
Eladó Vtflcze-tclep 9. számú ház. Értekezni
lehet ugyanott.______________________ 1371
Kurcaparti ucca 59. számú ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott.  1360
Eladó Lakos ucca 3. számú ház, vagy áren-
dába kiadó tűzifa kereskedésre. _1358
Eladó Cicatrids ucca 33. számú ház. Értekez­
ni lehet ugyanott. 1405
Nagggörgős ucca 25. számú ház eladó. Ér­
tekezni lehet Tóth József ucca 66 Farkas 
Gézával. Hegedütanitást vállalok. 1475 
Eladó, azonnal elfoglalható a központ kö­
zelében, Batthyány ucca 11. számú ház, pá­
déit szoba és villannyal. 1487
Tors Kálmán ucca 21. számi; ház eladó. Ér- j 
Iekezni lehet Rózsa ucca 3. szám alatt. 1514 > 
Eladó Szent Anna ucca 8. számú ház, vagy
egy nagy portáju házért, amely a kövesuton 
van, elcseréljük. Ugyanott padlódeszkák el­
adók. 1390
Eladó a Jókai ucca 67. számú ház. Értekez­
ni lehet Vörösmarti ucca 11. sz. alatt. 1387 
Eladó egy jókarban lévő cserepes ház. Kisér 
ucca 37. szám. Ara 3.000 pengő. 1377 
Eladó Alkotmány ucca 24. számú családi ház, 
artézikul, villany bevezetve. Értekezni lehet 
ugyanott. 1380
Eladó Farkas-zug 3-a számú félportás ház. 
Értekezni lehet ugyanott Rákóczi Ferenccel.

_____________1378
Deák Ferenc ucca 138. számú ház eladó. 
Derekegyházi 704 számú parcella árendába 
kiadó. 1467
Tóth József ucca 58. számú ház, mely min­
den tekintetben kényelmes, gazdálkodónak is 
alkalmas, eladó. 1458
Eladó Rózsa ucca 25. számú ház. Értekezni 
lehet ugyanott. 1459
Eladó Deák Ferenc ucca 75. számú ház, 
esetleg felerésze is. Értekezni lehet a fenti 
szám alatt. 1505
Eladó Sáfrány Miháhj ucca 30 .számú sarok­
ház. Értekezni lehet ugyanott. 1442
S toronyi Ernő ucca 15. számú ház eladó. Ér­
tekezni lehet ugyanott. 1801
Eladó Sáfrány Mihály ucca 18. szám alatti 
ház. Értekezni lehet ugyanott. 2003
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 66. számú ház 
két részben is. Értekezni lehet piacos napo­
kon. 1886
Eladó Nagyhegy .304. számú ház haszonélve­
zettel. Értekezni Lehét ugyanott. 1869
Eladó Kisér ucca 38 számú ház 2640 pen­
gőért Szentgyörgy napján elfoglalható. 1967 
Eladó Kéreg ucca 34. számú ház olcsó áron 
és azonnal elfoglalható. Értekezni lehet ugyan
ott.    2032
Eladó Deák Ferenc ucca 75. számú ház, eset- 
*cg felerésze is. Értekezni lehet a fenti szám 
alatt. 1505

Kiadó lakás.
Kiadó Lakos ucca 60. szám alatt közöskony- 
hás lakás mefléfthelyiségekkel. Értekezni le­
het ugyanott. 1721

Kiadó a központon két egymásba nyiki pa­
dolt szobás lakás, szükséges melléképületek- 
kel. Azonnal elfoglalható. Andrássy ucca 21.
szám. _______ 1863
Kiadó uccai szoba mcBcképületekkel. Érte­
kezni lehet Alsóréti Újtelep 9. szám alatt 
Sipos Mátyással. 1724
Egy különbé járatú bútorozott szoba kiadó tel­
jes ellátással is. Bercsényi ucca 28. 1752
Egy vagy két embernek kvártélyt adnék, kik 
alkalmazásban vannak. Kurcaparti ucca 13. 
Kórházzal szemben. 1771
Kiadó Kisgörgös ucca 25. szám alatt egy 
szoba, konyha és kamra. 1778
Kiadó egy szoba konyhával Cihái ucca í
szám.  1821
RákócziFerenc1 ucca 102. szám kiadó üzlet- 
helyiséggel vagy anélkül is, lakásnak. Értekez­
ni lehet Kunszentmártoni ut 2. 1833
Egy szoba, konyha, mellékhelyiségből álló 
lakás kiadó gyermektelen házaspárnak, ki­
nek otthon tartózkodó foglalkozása van. Tóth 
József ucca 74. Értekezni vasárnap. 1847 
Volt Budai villában kétszobás lakás úriem­
bernek, vagy gyermektelen uricsaládnak, eset­
leg bútorral kiadó, azonnal elfoglalható. 1728 
Kiadó egy szoba-konyhás lakás Jókai ucca 
118. szám alatt. 1856
Kiadó Rcgőczi-telep 126. szám alatt egy szo­
ba-konyhás lakás. Szőke Józsefnél. 1880 
Kiadó bútorozott szoba Kristó N. István uc­
ca 7. szám alatt, ugyanott különböző nagy­
ságú rézüstök kaphatók. 1882
Kiadó Kát aj ucca 8. szám alatt egy szoba- 
konyhás lakás. 1883
Egy jó sőntés van eladó Rákóczi-tér 9. szám 
alatt. 1874
Kiadó Bercsényi ucca 89. szám alatt többféle 
lakás. Kiszely Miklósnál. 1900
Bútorozott szoba van kiadó Kisgörgös ucca 
3. szám alatt. 1918
Egy küfönbejáratu bútorozott szoba kiadó 
Kisér ucca 3. szám alatt. 1919
Két tiszta uccai szobás lakás, hozzá konyha, 
spejz, azonnal kiadó. Horváth Gyula ucca 
40. szám. 1939
Kiadó sarok üzlethelyiség, Szent György nap­
ján elfoglalható, üzlethelyiségnek, patikának 
alkalmas. Értekezni Széchenyi ucca 122. szám
alatt___________   1623
Kiadó a főtér közelében egy különbejáratu, 
csinosan bútorozott szoba. Páva ucca 2. szám. 
Kiadó egy küíönkonyhás lakás. Szappanfőzést
vállalok. Szürszabó N. Imre ucca 22. 1322
Kiadó három év óta fennálló borbély-üzlet- 
helyiség, esetleg másnak is alkalmas. Jókai 
ucca 7Ö. szám. 1394

Kiadó Andrássy ucca 5. szám alatt egy bú­
torozott szoba. Ugyanott bútorok, állványok, 
kapcsok eladók. 1379
Különbejáratu uccai bútorozott szoba kiadó 
Tóth József ucca 11. (kapu alatt jobbra.) 1328 
Jókai ucca 89. számú ház kiadó. 8 méteres 
létra eladó. 1835
Pacsirta ucca 11. szám alatt bútorozott szo­
ba van kiadó. 1787
Kiadó kétszobás padolt udvari lakás május 
t-re Törs Kálmán ucca 9. 1981
3 padolt szoba emeleti spájz, konyha, föld­
szint lakás május 1-re kiadó Kisér ucca 24-a 
szám. 1984
Két üzlethelyiség, az egyik két szobás lakás­
sal Kossuth ucca 16. szám alatt özv. Felsen- 
burgnénál kiadó. Ugyanott kétszobás lakás 
a Bocskay uccában kiadó. 1952
Kiadó uccai szoba melléképülettel Alsóréti Uj- 
télep 45. szám alatt. Értekezni ugyanott. 1997 
Kiadó Kurcaparti ucca 61. szám alatt lakás 
istállóval együtt. 2001
Családtakm idős házaspárnak lakást adok ta­
karításért. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 90. 
vasárnap és heti piackor a déli órákban. 2000 
Kiadó Törs Kálmán ucca 1. szám alatt egy 
szoba-konyhás lakás. Értekezni lehet Zrínyi 
ucca^ 24.   2010
Trallkosnak ingyen adok helyiséget lehetőleg
joggal rendelkezők jelentkezzenek. Vagy aki­
nek a jog biztos. Cim a kiadóban. 1977

Kiadó Nyíri ucca 7. szám alatt kétszobás 
padolt lakás. Értekezni lehct_ ugyanott. 2015 
Kiadó egy üzlethelyiség Szűrsz ab, > N. Imre 
ucca 9. szám alatt. 1965
Kiadó üzlethelyiség lakással, egész udvarral 
Hékédi Újtelep 23. Értekezni lehet a hékédi 
ref. temető-csősznél. 1951
Szegeden, belvárosban 18 év óta fenállo bor­
bélyüzlet vezetés hiánya miatt eladó. Tuda­
kozódni Palkovits fodrásznál, Szeged, Kele­
men ucca 12. 1954
Három szoba, fürdőszoba, hozzávaló helyi­
ségekkel és üzlethelyiség azonnal kiadó. Ér­
tekezni a kiadóhivatalban. 1968
Rúzs Molnár ucca 8. számú ház kiadó május 
1-én elfoglalható. Egy hálószobabutor is el­
adó. 1976
Bútorozott szoba kiadó Bercsényi ucca 8. 
szám alatt. Értekezni lehet ugyanott délelőtt.

1969

Kiadó egy nagy uccai szoba, konyha és 
mellékhelyiség. Sarló ucca 9. Értekezni le­
het Simonyi Ernő ucca 1. 2014
Klauzál ucca 15. szám alatt egy műhely 
kiadó, és ültetni való akácfák vannak eladók.

2020
Kiadó egy padolt szoba mellékhelyiségek­
kel cs egy istálló külön is, Rákóczi Ferenc 
ucca 43. szám. 2017
Kiadó Lakos ucca 72. számú házban egyszo­
bás lakás. 2033
Központ közelében keresek 3—4 szobából 
álló lakást, melynek legalább 100 120 négy
zctméter alapterülete van, esetleg egész ud- 
varhasználatfal. Ajánlatokat Alsóréti-ujtelvp 
99-a. szám alá kérek. 2028
Kiadó egy padolt szoba konyhával, egy kis 
szoba, április 3-án elfoglalható. Kisér ucca 
30. szám alatt. 2039

,0M

Állást nyer.
Egg jó fin tanulónak felvétetik Lichtenstein 
üveg- és porcellán kereskedésében. 1393 
Ügyes fin kifutónak felvétetik Eisler Lajos 
kereskedésében. 1780
Mindenféle kézimunkát, feliérnemüvarrást és 
előrajzolást a legszebben és legolcsóbban ké­
szítek. Szürszabó ucca 17. Kézimunkaüzlet.

1784
Egy ügyes fizetéses varróleány ajánlkozik. 
Cim a kiadóhivatalban. 1804
Ügyes tanulóíeányt azonnal felvesz Szarvas 
Piroska, Törs Kálmán ucca 19. 1846
Malomszerelő minden maíomszerelési, csép­
lőgép javítási munkákra ajánlkozik szerény 
munkadij mellett. Nagy Ferenc, Szentes, bá­
ró Harucker ucca 38. 1894
Ügyes fint mindenesnek felvesz vasúti ven­
déglős.   1920
Egif ügyes fiút cipészt anoncnak felveszek. 
Néqyesi József cipész, Horváth Gyula ucca 29.

1941
Egy fiút géplakatos tanulónak felvesz Búzás 
Lajos, báró Harucker ucca 32. 1535
Egy idősebb ember könnyebb helyet keres 
udvarosnak vagy jószággondozásra. Meg­
tudható Alsóréti Újtelep 89. szám. 1827 
Egy tüzőláng állást keres. Cim: Báró Haru­
cker ucca 47. 1826
Derekegyházi kiosztott földeken megkezdem 
a traktorral való bérszántást. Jelentkezni le­
het Temető ucca 28. szám alatt. 1851
Felvétetik azonnali belépésre egy molnárse­
géd. Értekezni lehet Wesselényi ucca 48. sz. 
alatt. 1982
Egy jó fiút tanulónak felvesz Busi Imre épület 
és bútor asztalos Nagyörvény ucca 93.
Egy 20—30 éves megbízható embert bent- 
kosztos béresnek fogadok. Jelentkezni Rá­
kóczi Ferenc ucca 90. a déli órákban. 1999 
Egy megbízható erős fiút felvesz a Szőke 
Szikvizgyár Soós ucca 5. szám. 2006
Égy jó Hu géplakatos tanulónak felvétetik 
Vass Bélánál, Kígyó ucca 5. 1970
Mészáros tanulónak egy jó családból való 
fiút felveszek. Török Aladár mészáros és 
hentes, Kossuth ucca 26. 1888
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ERAUSZ TESTVÉRIK
újonnan berendezett tí&’m ■»»sfc 1 bm.ATUarna kiváló minőségű

liszt, griz, korpa és dara készül.
pAT'ELEPEN a le6Í°bb minőségű kincstári fenyőből fűrészelt épület- és asztalos faanyag, tűzifa,

bognáráru igen kedvező árban kapható.

Valódi „ETERNIT“ pala és „MARTFŰI“ hornyolt-cserép kizárólagos elárusító helye. 

Mint a FAKSz szerződéses szállítói a FAKSz kölcsönt élvezőknek az épitkezés-
hez szükséges összes

faanyagot, téglát, hódfarkú vagy „Martfűi“ hornyolt-cserepet
és egyéb építkezési anyagot a legjobb minőségben 

és jutányos árban szállítják

Szentes sáros története.
Irta: Sima László.

CCXLII. közlemény.
A szabadelvű jobbágytör vény, a 

mely az urbárium után első lépés az 
1848. évi nagy reformokhoz, termé­
szetesen nincsen hatás nélkül a szente­
siekre. Egyeztetik annak rendelkezé­
seit helyzetükkel, fontolgatják és mér­
legelik hatását. Látják, hogy a törvény 
a cselekvési és költözködés! szabadság 
biztosításával emberi szabadság áldá­
saiban igyekszik részesíteni a jobbá­
gyokat. S mindez akkor történik, ami­
kor a régi sérelmek íelelevenülnek az 
egyezkedési tárgyalások során, amidőn 
a régi sérelmek békés utón való elsimí­
tásáról van szó. A törvénynek korán 
való megismerése, amilyen mértékben 
buzdító hatással van a szentesiekre, é- 
pen olyan mértékben mérséklőén is 
Itat. Az a tudat, hogy a törvény ereje 
szólal meg a jobbágyok mellett és sok­
kal fokozottabb mértékben, határozot­
tabban, mint az urbárium, azt a hitet 
kelti, hogy rövidesen el kell múlni min­
den sérelemnek, hogy a sokszor ki- 
türhetetlen helyzet meg fog javulni.

A biztos nyugalom érzésével várják 
a tárgyalás során az első értesítést, a 
mely az egyeztető küldöttség elnökétől 
1835. január 16-án érkezik meg. Az 
uradalom nyilatkozatát közli az elnök, 
amely nem felel meg a várakozásnak, 
de amely egyúttal önérzetes és határo­
zott állásfoglalásra is készteti a városi 
tanácsot. Az értesítés szerint az ura­
dalom mindaddig, amig a legelők hi­
telesen föl nem mérettek, nem hajlandó 
semmiféle tárgyalásba bocsátkozni. A 
város válasza erre az, hogy minden to­
vábbi huzavona elmellőzésére panasza­
inak törvényes elintézését kéri.

E határozott állásfoglalásnak már 
másnap, 1835. január 17-én jelentke­
zett hatása. A városi tanács ülésén sze­
mélyesen megjelenik: Erűnek József, 
a három uradalom közös kormányának 
elnöke, Gosztonyi Sándor uradalmi fő­
ügyész és Kovács István ügyész, akik 
is az egyezség sikere érdekében a kö­
vetkező ajánlatot terjesztették elő:

Az uradalom ad:
a) Az eredeti 554 és négynyolcad 

szcsszió szántóföld után ugyanannyit.

tehát ; 54 és négynyolcad szcsszió le­
gelőt;

b) a Királyságon benépesített 14 
szcsszió után szintén ugyanannyit, te­
hát 14 szcsszió legelőt;

c) a később kivágott és kérelme­
zett 3 és négynyolcad szcsszió helyett 
ugyanannyit, tehát 3 és négynyolcad 
szcsszió legelőt;

d) a szántóföldek között lévő min­
den allodiális földeket tehermentesen.

A föltétel az, hogy a határnak az. 
572 szessz.ió legelőn felül való terjedel­
me egyenlő két részre osztva, fele az 
uradalom külön majorjának szolgáljon, 
a másik fele pedig tisztán a község ha­
szonvételére maradjon.

Ezt az ajánlatot a városi tanács és 
az urkáriális panaszok dolgában kikül­
dött községi képviselők másnap tar­
tott együttes ülésükben tárgyalták és 
beható tanácskozás után abban álla­
podtak meg, hogy, mielőtt ezen örökre 
terjedő nagytekintéyü tárgyban lha­
tároznának, Hoffmann Ignác helytar­
tótanácsi ágenssel folytatnak tárgya­
lást. A gyorsabb eljárás érdekében Bo­
ros Sámuel jegyzőt és Piti József es­
küdtet küldték Pestre, egyúttal a ta­
nácsadásért 100 ezüst forint tisztelet­
dijat szavazván meg Hoffmannak.

Hoffmann a személyes tárgyalás 
után azonnal nem adott választ, hanem 
azt mondotta, hogy a kérdést tanulmá­
nyozni fogja. Legyenek türelemmel a 
szentesiek mindaddig, mig levélbe!i ér­
tesítést nem küld s e kérdésben hatá­
rozatukat függesszék fel. A várva-várt 
válasz február 11-én érkezett meg s 
azt a nyomban egybehívott tanácsi és 
képviselői közös gyűlés elé terjesztet­
ték. Hoffmann kimerítő részletességgel 
tárgyalja a kérdést és végeredmény­
ben azt tanácsolja, hogy miután Szen­
tes fölsorolt sérelmeiből kitűnik a ro­
bot megváltásának szükségessége is, 
azt is kérelmezze a város földesuraitól. 
A gyűlés teljes egészében elfogadta a 
nyert tanácsot s a kérelem elkészítésé­
vel Boros Sámuelt bízta meg. elhatá­
rozván azt is, hogy a kérelmet a job­
bágyi bizalmat tetszetősebbé teendő« 
közvetlenül az uradalomnak nyújtja he, 
elmellőzvén az egyeztető bizottság köz­
benjárását.

E határozatot azonban Dobossy

Lajosnak, az egyeztető bizottság elnö­
kének, t,'fontnál a megváltoztatták, mert 
ha a város eredeti határozata szerint 
jár el, a kérvény a bizottság tudtán ki­
vid lévén, a megyei bizottság a netán 
felmerülő akadályok elhárítása érdeké­
be,11 közbe nem léphetett volna. így a 
kérvényt mégis csak az egyeztető bi­
zottság utján nyújtották be az urada­
lomhoz. «

A kérvénnyel azonban rövidesen 
elbánt Erűnek, uradalmi kormány-el­
nök. Hátára rávezette, hogy teljesít­
hetetlen és nem lehet alapja semmiféle 1 
tárgyalásnak, egyezkedésnek — s így 
küldte vissza a városnak. Ez a nem 
várt fordulás kínos meglepetést keltett 
Szentesen. Tanácstalanul állottak, mi 
tévők legyenek ?

A március 4-én tartott tanácsi és 
képviselői gyűlés egyhangúlag a kö­
vetkező határozatot hozta:

Meggyőzet vén a jelenlévők arról, 
bog\ a panaszok teljes, végső el ülésé­
re és a népek tökéletes megnyugtatá­
sára csupán az úri adózások és szolgál­
tatások örökös váltsága által lehet el­
jutni ezen boldogító célnak elérésé­
re a méltóságos földesuraság eleibe 
közvetlen folyamodás felterjesztése ha- 
tároztatik, hogy abban 12.5000 hold 
földnek maga szabad tetszése szerint 
leendő használatra, minden köz legel­
tetésbeli lehető igazaktól! elállás és 
minden úrbéres szolgálat és adózás el­
engedése, szóval a kitett holdakon kí­
vül a határ többi részének teljes, köz­
vetlen és elkülönzött szabadsággal a 
község szabad haszonvételébe bocsátá­
sa és hagyása kéressen meg.

(Folytatjuk.)

]ó bort olcsón
vásárolhat

SZÉPE ANTAL
üzletében, ahol

1 lit. 2 éves rizling bor . . . P 110
1 „ kisüsti szilvórium . ■ « „ 3 20
1 kg. saját pörk. kávé . . . „ 6-40
1 „ Santos kávé nyers . . „ 6 —
1 liter denaturált szesz . . . „ -.88
1 csomag gyufa......................... ..... -.36
1 kg. takarmány répamag . .„130 
1 kg. elismert legerősebb lugkő

szappanfőzéshez —'64,. 
és minden egyébb áru is a legelőnyöseb-1 

ben beszerezhető *
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Megérkezettül
Március 10-től kezdve minden este a

„Klspipdban" Játszik
és énekel a budapesti Teréz 

kávéház 7 tagú

női zenekara
Elsőrendű erőkből összeállított művészi 
együttes. — Legújabb magyar nóták. 
Kupiék. Ha jól akar szórakozni okvet­
len hallgassa meg. Szolid árak! Pon­
tos kiszolgálás ! Szives pártfogást kér a
„KISPIPA“ VERDÉ6LŐSE.

ELADÓ
Mikecz Sándor Nagyhegy 400. 
sz. üzlete tartozékaival együtt, r 

Értekezni ugyanott.-

Bérszántást
vállalok uj CASSE traktorral minLzte- 

„ rileg leengedélyezett kedvezményes áron

& vitéz Sípos Lajos III Sarló 
ucca 1 sz.

Szobafestést
wwwwwwwww

botor mázolást
és flőderozást a legjobb kivitel­
ben jutányos áron készítek.

NAGY ANTAL
szobafestő mester, Borza ucca 12 sz.

Fűszer-, csemegé­
éi gyarmatáru üzletemet
a legkitűnőbb minőségű, teljesen 

friss árukkal felszerelve
üugy Ferenc ucca 3 szám
a Mozi mellett dr. Vajda Antal 

házában március hó 1 én

megnyitottam
Egyedüli törekvésem az lesz, hogy 
mindég n legjobb minőségű 
árut a legjutányosabb áron 
árusítsak, s pontos és lelkiis 
méretes előzékeny kiszolgálás­
sal mélyen tisztelt pártfogóim jó­
akaratát és bizalmát kiérdemeljem

JÄ, BVHSTI I5TVÖÍ
fűszer és csemege kereskediY

fl Reform Iéhs Körben
kitűnő tisztán kezelt borok
és egyébb italok állandóan kap­
hatók. Zamatos >asi kövidinka 
és rizling bárokat a nagy­
érdemű közönség szives figyel­
mébe ajánlom Kosztosoka- |n- 
tdnyos dron fogok vállalni. 
Zónáról és friss ételekről is 
gondoskodni fogok. — Figyelmes 

és előzékeny kiszolgálás ! 
Mély tisztelettel :

Snrdnyi István
üzletvezető.

Nehéz helyzetben van 
a szentesi cipészipar

Csak a közmunka segítene. — Nem 
bírják vállalni a kisipari kölcsön fet­

tételeit.
A szentesi cipészipar helyzetéről 

beszélgettünk ifj. Pilcz Ödön cipész- 
mesterrel . az ipartestület cipész-szak­
osztályának elnökével. Az a kép, ame­
lyet a szentesi cipésziparosok siralmas 
helyzetéről előttünk lefestett, valóban 
megdöbbentő és elszomorító.

A cipógyárak teljesen ráfeküdtek a 
kisiparra s különösen ez az. ami a 
legnehezebb helyzetbe sodorta a szen­
tesi önálló mestereket is. A nagyipart 
a kincstár támogatja, inig a kisiparos 
az államtól csak terheket és mellőzött­
séget kap.

A budapesti bőrbárók, a Wolf- 
ner. Macid up és Mauthner konszern 
diktálja az árakat. Az állam itt állan­
dóan 20 ezer pár lábbelit raktároztál 
s akkor fizet értük, ha az árut igény­
be veszi. Ezt könnyen bilják a bőr­
gyárak. de nem bírnák ezt hitelezni 

j a kisiparosok.
I Csakhogy az államnak azt is néz- 
j ni kellene, hogy a kisipar is élni akar. 

Itt már csak egyedül a közmunka se­
gítene. Ha az állam által igényelt bőr­
ipari munkáknak csak mondjuk 15 
százalékát kiadnák a kisiparosoknak 
máris enyhülne a helyzet. Csak egy 
darab kenyeret...

Beszélt ezután Pilcz Ödön arról, 
hogy nemrégiben résztvettek Budapes­
ten az országos iparos-kongresszuson, 
ahol sérelmeiket megtárgyalták. Véle­
ménye az. hogy a mostani fiehéz 
helyzeten csak törvényileg lehet segí­
teni. Ezen a kongresszuson a buda­
pesti cipészmesterek előadója megdöb­
bentő kéjret festett a kontárok elsza­
porodásáról Budajresten kétezer ön­
álló ( ijrész és - 1500 kontár működik.

Kicsiben aránylag az a helyzet 
Szentesen is Itt van a kontárbiztosi in­
tézmény, fel is jelentik a kontárokat, 
de semmit sem basznál, mert a cse­
kély pénzbírság nem elegendő eszköz 
a kontárság letörésére.

Nagy baj az is, hogy tu’ sok a ci­
pész Szentesen. Erősen kifejlődött a 
verseny s már tanoncot sem tartanak, 
mert ezzel is csak a saját helyzetüket 
nehezítenék meg.

A forgalmiadó i< erősen sújtja a 
i ijiésziparosokat. Az adóhatóságok nem 
számolnak a csökkent forgalommal, az 
adó most is akkora, mint mikor a leg­
jobban ment a egészeknek.

Nemrégiben egy megbeszélésre 
hívta össze az iparosokat dr. Szeder 
Ferenc János, a város országgyűlési 
képviselője. Ekkor feltárták előtte a 
bajokat, rámutattak arra, hogy a köz­
munka volna az egyedüli módja a se­
gítésnek. Mondották, hogy az állam 
is jobban járna, ha a kisipart legalább 
közmunkával támogatná, mert a ké­
zimunka erősebb, masszívabb, mint a 
gépi munka. A panaszokat meghallgat­
ták s a cipésziparosok várták a segít­
séget, de a helyzet azóta mit sem vál­
tozott.

Ma az a helyzet, hogy nagyon jó

munkaerők teljes tétlenségre vannak 
kárhoztatva.

— Teljes őszinteséggel állítom, — 
mondotta Pilcz Ödön, — hogy ma a 
cijész nem az iparából, hanem a kész­
ből él. Leterheli a házát és igv szűkös 
kenyéren tengeti a maga és családja 
életét.

A helyzetet legjobban megvilágít­
ja, amit Pilcz Ödön ezután elmondott.

A legtöbb iparos, csakhogy a for­
galmát valamiképpen fentartsa, áron 
alul kótyavetyéli el kész portékáját a 
piacon. A szakosztály nem tudta nézni 
a romlást, pénzalapot állított fel, hogy 
ezeknek a kétségbeesett szaktársaknak 
a segítségére legyen. Ezzel meg is a- 
kadálvozták egynéhány szaktárs vég­
ső pusztulását.

Egy ipar, amely segélyalapot kény­
szerül felállítani: valóban meggondo­
lásra késztet....

Ráterelődik a szó a mostani kis­
ipari kölcsönre. A szentesi cipészipa- 
rosok nem veszik igénybe. Súlyosak a 
feltételek, súlyos a kamat s ezzel csak 
újabb terhet vennének magukra. — 
Akinek ingatlana nincs, csak nagyon 
nehezen kaphat kölcsönt, pedig éppen 
ezekre férne rá az olcsó kölcsön.

— Harminc éve vagyok önálló 
iparos, — fejezte be a beszélgetést Pilcz 
Ödön — de ilyen nehéz helyzetet, mint 
a mostani, még nem értem...

Szentes Sf5,er'■étól.

SZENTES- BUDAPEST
között és vissza

naponta tfözlehedilL
Külön megbízást 8 óra 

alatt teljesít
a Gyors-teherautó vállalat.
Ér.ekezni lehet Kossuth-u. 20 $

iener Lajos
gabona és terménykereskedő 
Szentes, RdkőczMér 32. sz.
Telefon : 20._____________ Telefon : 20,

Pj haza
vásárlását

megkezdtem.

Tengerit vési és elad.
Kitűnő korpát

nagyban és kicsinyben 
eladásra állandóan tart.

2232- ■'928 ,

A váróul 
uJjaalakitájj 
gazdasági yJ 
évi XVUl

'928. évi „g
11 érakor esi
gyűlési ten‘ 

Felhívj 
ró Polgár, h, 
jogának a (
időben pont0 

Szent«
1848

Szentes rt j
1688—19

Felhivoji
emberbarátod
— július és] 
génysorsu 
ráhatásra 
ebbéli szándáj 
tószám alatt j 
jelenteni szij 

Nyarak 
gyermekek. 

Szentes, 1

1590

;4állományá-

|bb megje10“
Lvtartatni-
trakor veszi

[lséecseri nép-
sok lovai-

csárdá-
veresegyhá-

Ki
lékei nép- 

iakosok lo­

ttókéi utász- 
Bjei és veker-

[rháti népház-
vekerháti,

llotai népház- 
[sori, bőkényi 
I lovai.
Itőkei népház- 
Jovai.
If elsócso r da j á - 
|réti. kistőkei,

|rki népháznál 
laposi és alsó-

erjesi népház- 
lt és mucsiháti

Szentes viHríiysági nép- 
2073—192$. szj^agykirálysági

Felhívom I 
mét a földiéi 
a szikes ten« 
kozó és a ni 
szes körök ál 
ben, valami!:! 
kifüggesztette] 
detményére 

Mindazok! 
foglalt kedvei 
vei szikes főj 
ják, a szuksél 
rése, vonauof 
nyomtatván^ 
rosháza 28. i 
gében máid 
lenjenek

Szentes, ti
Dr. Lak«|

Mai

bankotai Ba- 
mucsiháti és

külső-dónáti 
ok lovai, 
íucs-malomnál 
pkegyházoldali

ferekegyházol- 
yházoldali és

listói utászház- 
Ipistói, fertői, 
Sói lakosok lo-

[ázsaháznál az
li.
Mázsa háznál a 
[lovai.
iháznál az el­

fte.
2tra elő nem 

[eljárást meg­
büntetem .

Fr hó 1 -én. 
[Egyesi Imre 
őrmester.

Efí

avoaii rá­
téri pavtiW1'



Szentes, 1928. március 25. ALFÖLDI ÚJSÁG 11 oldal

2232-
Szcn.es Se5,erétól

-'928

A városi
uj jaalakitá
§3zdnság] • J 
évi XVIII 
'928. évi ujj
11 érakor ej;, 
gyűlési tér 

Felhiva 
ró polgár,
jogának a 
időben ponx 

Szentes
1848

Szentes rt j
1688—1928,

F elhni._ 
emberbarátot 
— juüus éj] 
génysorsu (jj 
ráhatásra 
ebireli szándék 
tószám alatti 
jelenteni szrj

lióállományá- 
|bb megjelölt 
Lartatni. A 
por vesz.

[lséecseri nép­
ok lovai
^ri csárdá- 
veresegyhá-

^tíkei nép- 
j lakosok lo­

ttókéi utász- 
, és veker-

Irháti népház-
vekerháti,

liotai népház- 
Csori. bőkényi 
I lovai.
Itúkei népház- 
Jovai.
líelsócsordajá- 
Iréti, kistőkei,

gyermekek. Erki népháznál 
Szentes, :Bap0Si és alsó-

1590

Szentes 
2073 192S.

Felhívom 
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kifüggesztette 
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Mindazok 
foglalt kedv 
vei szikes iö 
jak, a sztiksf 
rése, vonatk 
nyomtatván? 
rosháza 28 
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Szentes, 
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lenesi népház- 
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irálysági nép- 
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|iankotai Ba- 
í. mucsiháti és

külső-dónáti 
Jók lovai, 
eucs-malomnál 
Jekegyházoldali

jerekegyházol- 
yházoldali és

Jistói utászház- 
Ipistói, fertői, 
lói lakosok lo­
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ta.
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I eljárást meg- 
?biintetem.

|i hó i -én. 
|%esi Imre 

fíármester.

mátiyu krémmel 
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tét r.ti.

No a közönség!
Többé nem iszom! Nem... semmi 

áron! Ideje lesz észretémi. Dolgozni, 
fáradozni kell. Ha jól esik fizetési húz­
ni, hát dolgozzál becsületesen, szor­
galmasan, lelkiismeretesen, megvetve 
a nyugodalmat és az álmot. A lustál­
kodással hagyj fel. Megszoktad paj­
tás ingyen szedni a fizetést és ez nem 
jól van . . . nem jól van!

Elolvasva magának néhány hason­
ló erköltsi oktatást, Podtyakin főka­
lauz legyőzhetetlen vonzalmat kezd é- 
rezni a munka iránt. Már két óra van 
éjfél után, de ennek dacára felkölti 
a kalauzokat s azokkal együtt megy 
végig a kocsikon felülvizsgálni a je­
gyeket.

Kérem a jegyeket! — kiáltja 
vidáman csattogtatva a bélyegzőt.

A kocsi félhomályába burkolt, ál­
mos alakok felrezzennek, a fejüket ráz­
zák és odanyujtják a jegyüket.

— Kérem a jegyet! fordul Pod­
tyakin egy II. osztályú utashoz, egy 
szikár, szálas emberhez, ki bundába 
és takaróba volt burkolva. — Kérem 
a jegyet!

A szálas ember nem válaszol. A- 
lomba van merülve. A főkalauz meg- 

1 ragadja a vállát és türelmetlenül is­
mét! i:

Kérem a jegyet!
Az utas felriad, kinyitja a szemét 

és rémülten néz Podtyakinra.
— Mi az? Ki az? No?
— Érthetőleg mondom önnek: ké­

rem a jegyet; elő vele!
— Istenem! — nyögi a szálas em­

ber, siró arcot vágva. —- Uram, Is­
tenem! A reuma kínoz, három éjjel 
nem aludtam, készakarva morfiumot 
vettem be, hogy aludni tudjak, ön pe­
dig... a jeggyel! Hisz ez kíméletlen­
ség, embertelenség! Ha ön tudná, mi­
lyen nehezen tudok elaludni, hát nem 
háborgatna ilyen haszontalansággal. 
Kíméletlenség, illetlenség! És mire ön­
nek az én jegyem ? Ez valóban ostoba 
dolog!

Podtyakin azon gondolkozik, meg­
haragudjék-e, vagy sem; és elhatároz­
za, hogy megharagszik.

— Ne lármázzon itt. Ez nem kocs­
mai — mondja.

— A korcsmában emberségeseb­
bek az emberek, — köhögi az utas. 
— No, most aztán aludjam el ismét. 
És különös egy dolog: végig jártam a 
külföldet és ott senki tőlem a jegyet 
nem kérte, folyton ezt csinálják, 
folyton ezt csinálják!

— No hát menjen a külföldre, 
ha ott jobban tetszik önnek!

— Ostoba egy dolog ez, uram I 
Igen! Nem elég, hogy fojtó levegő­
vel, széngőzzel, léghuzammal kínozzák 
az utasokat, de az ördög vinné el még 
az alakiságokkal raeg akarják ölni. A 
jegy kell neki! Mondja csak kérem, 
mire való ez a szorgoskodás? Jó Lenne, 
ha ez az ellenőrzés céljából történnék, 
de hisz az utasok fele jegy nélkül uta­
zik !

— Nézze uram, — pattant fel a 
kalauz. — Legyen szives bebizonyíta­
ni az állítását és ha ön meg nem szű­
nik lármázni és a közönséget hábor­

í y\j a f

i /1£%- A -AlE/ h

Dolgozó ember
PALMA

KAUCSUK-SARKOT VISEL
Előnyei :

Olcsóbb és tartósabb mint a bőr, !■ cllemes járás, 
kíméli az idegeket.

gat ni, hát én kénytelen leszek önt az 
állomáson leszállítani és az esetről jegy­
zőkönyvet felvenni.

— Ez felháborító! — méltatlan­
kodik a közönség. Beleköt a beteg em­
berbe! Nézze csak, legyen hál kímé­
lettel !

— De hisz ő maga gorombásko- 
dik, — ijed meg Podtyakin. — Jól van, 
én nem veszem el a jegyet. Csakhogy 
önök maguk is tudják, hogy a szolgá­
kat om ezt parancsolja. Ha nem a szol­
gálat, hát természetesen ... Megkérdez­
hetik az állomásfőnöktől is ... kérdez­
zenek meg bárkit.

Podtyakin vállat von és távozik a 
betegtől. Eleinte sértve és némileg le­
főzve érzi magát, de később, végig­
járva két-három kocsit, főkalauzi keb­
lében bizonyos nyugtalanságot, mely 
lelkiismeretfurdalásra hasonlít, kezd 
érezni.

Csakugyan nem kellett volna fel­
kelteni a beteg embert, gondolja ma­
gában. Különben én nem vagyok hi­
bás. Azt hiszik, hogy én jókedvemből 
teszem ezt, mert nincs más dolgom, 
azt meg nem tudják, hogy a szolgálat 
azt kívánja ... Ha nem hiszik, előhí­
vathatom hozzájuk az állomásfőnököt.

Állomás. A vonat öt percig áll. 
A harmadik csengetés elótt az említett 
II. osztályú kocsiba bejön Podtyakin, 
utána az állomásfőnök lépdel piros sap­
kában.

— íme, ez az ur, — kezdi Pod­
tyakin, — azt mondja, hogy nincs jo­
gom tőle a jegyet kérni és ... és harag­
szik. Kérem állomásfőnök ur, meg­
mondani neki, szolgálatból kérem-e én 
a jegyet, vagy csak úgy? Uram, — 
fordul Podtyakin a szálas emberhez.

j — Uram, megkérdezheti az ál lomás- 
. főnöktől, ha nekem nem hisz. 
i Istenem! Bevettem újból egy
, port és épp elszunnyadtam, ő meg újra 

itt van... itt van! Kérem, legyen kí­
mélettel 1

— Beszélhet az állomásfőnök úr­
ral ... Van-e jogom kérni a jegyet, 
vagy nincs ?

Ez már tűrhetetlen dolog! Fog- 
i ja, itt a jegye! Fogja! Még veszek öt 
: jegyet, csak engedjen nyugodtan meg-

Hófehér darabos

és M. Á. K. Portland

eement
minden mennyiségben a legolcsóbban 

kapható házhoz szállítva

Pólya Sándornál
Rákóczi és Kunszentmártoni ucca sarok.

Hnsvétl sonkák 
nagy választékban

kaphatók

FARKAS
hentesnél, Kossuth-tér.

Estélyi ruhák
nagy választékban

Molnár-Áruház
Koesutb-utc« 8 síi'»’.
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halni. Nem volt <in soha beteg: Ér­
zéketlen egy nép!

Lz valóságos szekatúra! mél- 
tatlankodik egy katonás kinézésű ur.

Máskép nem bírom felfogni ezt a 
kötözködést.

Hagyja el. — rámolja össze a 
homlokát az állomásfőnök, megrántva a 
Podtyakin karját

Podtyakin a vállát vonogatja és 
lassú léptekkel kimegy az állomásfőnök 
után.

Légy itt okos! — töpreng magá­
ban. - Miatta hívtam elő az állomás- 
főnököt. hogy értse meg, hogy nyu­
godjék meg ... ő meg . . . veszekszik.

Második állomás. A vonat tiz per­
iig áll. A második csengetés előtt, a- 
mikor Podtyakin a buffet mellett áll 
és Selters-vizet iszik, két ur jön hoz­
zá, az egyik mérnök kinézésű, a má­
sik katona köpenyegyben.

— Nézze csak főkalauz ur! — for­
dul a mérnök Podtyakinhoz. — Az 
ön eljárása a beteg utassal szemben 
felháborította az összes szemtanukat. 
Én Puzicki mérnök vagyok, ez meg 
az ezredes ur. Ha ön bocsánatot nem 
kér az illető utastól, hát mi panaszt 
emelünk közös barátunk, a forgalmi 
főnök előtt.

— Uraim, de hisz én... de hisz 
önök ... — hebegte Podtyakin.

Magyarázatokra nincs szüksé­
günk. De figyelmeztetjük, ha nem kér 
bocsánatot, mi vesszük védelmünkbe 
az illető utast.

lói van. én ... és bocsánatot 
kérek ... kérem.

Félóra múlva, Podtyakin kieszel­
te olyan bocsánatkérő frázist, mely ki­
elégítené az illető utast és meg nem 
rontaná az ő méltóságát, bejön a ko­
csiba.

Uram! — fordul oda a beteg­
hez. Hallgasson meg. uram!

A treteg felriad és felugrik.
Mi az:
Hát én... hogy is csak: Ne 

haragudjék.
— Ah ... vizet... fuldoklik a be­

teg, a szivéhez kapva. — Bevettem a 
harmadik adag morfiumot, elszunnyad­
tam és... ismét! Istenem, mikor lesz 
már vége ennek a kínzásnak!

Hát én ... Bocsásson meg ... ■
Nézze vsak. szállítson le engem ! 

a következő állomáson. Nem bírok to­
vább tűrni... Én... meghalok.

Ez gyalázat, ez alávalóság! — 
háborodik fel a közönség Hordja 
el magát innen! Ön számolni fog az 
ilyen kötekedésért. Ki vele!

Podtyakin egyet int a kezével, egy 
nagyot sóhajt é< kimegy a kocsiból. 
Bemegy a szolgálati kocsiba, fáradtan 
leül és panaszkodik.

No a közönség! Tessék a kedvére 
tenni! lessék szolgálni, fáradni! Az 
ember nem akarva is köp egyet a do­
logra é< iszik egy jót. Nem csinál az 
ember semmit, haragusznak, el kezd 
valamit csinálni, megint haragusznak. 
Igyunk egyet!

Podtyakin bevezetésül megiszik egy 
félüveg pálinkát és többé már nem gon­
dol a munkára, a kötelességre és a 
becsületre.

Budapesti
nemzetközi
Vdsdr
1928. április 28-161 májas 7-ig

Kereskedőknek,
gazdáknak,

községeknek
lEgjobb bEiásárlísi alkalma

50%-os
utazási kedvezmény!

Részletes felvilágosítás és vásárigazol­
vány kapható Budapesten: a Vásár­

irodánál, V. Alkotmány-utca 8.
(A vásár igazolvány ára 3 pengő 20 fill.)

Dráma a gyárban

HOSSZÚ LEIÉHTII KÖLCSÖNT
folyósittatunk 35 évre

7 \ °|o-os kamat alapon
teljes kifizetéssel
mely kölcsön bármikor 
stornó dij nélkül vissza­

fizethető.

TÄBORI és CZ1KÓ
Budapest, IV, Szív u. 30. 

Díjtalan felvilágosítást nyújt:

Temesváry ÉS Szolcsányi
SZENTES, Rákóczy tér 4. $

Telefon : 22. Telefon : 22. fc-

írta: Szombatos Elemér.
A gyárban szerencsétlenség tör­

tént. A gépházban a nagykerék elkap­
ta Lőrincz Istvánt s a jobb karja a gép 
küllői közé került. Sokkalta rövidebh 
idő alatt mint ahogy e sorokat leirom, 
vg\ kis reccsenés is hallatszott s a ke­
rék egy nagyot lökött Lőrincz Istvá­
non. |obb karja azonban nem volt már 
akkor. Ketté törte azt a gőzzel hajtott 
acélkerék, mint a nádszálat a gyermek. 
Lőrincz István mikor látta, hogy mi 
történt, félelmetesen nagyot kiáltott. A 
vér vastag sugarakban ömlött ki a 
csonka alsó karból, s a munkás el­
ájult. A gépház népe összeszaladt, le- 
kiálltottak a gépésznek, a szörnyű ma­
sina megállóit. Lőrincz köré gyüleke­
zett a nép. hamarosan ott termett a 
hozzáértő felügyelő, aki a mentőnél ta­
nulta el az első segélynyújtás irakiját 
s ügyesen kötötte be a sebet. De az mit 
sem használt, mert a rettentő nagy seb­
ből a kötés alól is patakzott a vér. 
Még öt perc és elvérzik a szerencsét­
len. De szerencsére megjött az orvos 
és elállitotta a vérzést. Lőrincz István 
életben maradt. Ámbátor jobb volna 
reá nézve, ha fel nem ébredne többé a 
dermesztő, mélységes álomból, amibe 
vérvesztés folytán merült. A mentők a 
sebesültet elvitték a kórházba, a gé­
pész Rittyentett, a felügyelő pontosság­
ra intette az embereket, aztán megin­
dult a nagy gőzmasina, pedig még vé­
res volt a kerék. Nem értek rá lemosni, 
mert sürgős volt a munka.

Tar Antal, aki az olvasztott vasat 
tisztogatja a salaktól, a fejét csóválva 
odaszól Tűz Mihálynak, aki mellette 
foglalatoskodik:

Én tudom, amit tudok.

Első magyar Gazdasági Gépgyár R.-T.
Budapest, 171, 17ácí-ní 19.

ajszerftezettt cséplőgépei legjobbak,
mert acélkeretesek
mert eredeti svéd kettőssoru, önbeálló, go­

lyós csapágyakkal bírnak 
mert tisztitólelületeik rendkívül nagyra mé­

retezettek
mert legtökéletesebb cséplési eredményt 

szolgáltatják
mert könnyű súlyúknál fogva bármely bak­

torhoz alkalmazhatók

lm
FORRJON TRAKTOR

a gazda univerzális erőgépe 
csépel szánt vontat

olcsó
könnten kezelhető 
keveset fogyaszt

Előnyös feltételek mellett szállítja:
Autorizált 7 0 R D képviselet

automobil és Traktor Hereskedelmi R.-T.
Budapest, Vili, Rákóczt-ut 19.

Kerületi képviselet;

Kardos Gépraktár, Szentes

Épltkez
v ,Az dm* 
bcielcntései, , 
vataihoz.
. . Jakacs 
opités. válj,'
I i1®'06 L
let, kerítés, 

Mart», 
vállalkozó: v 

özv. I 
tetőépítés, Va 

özv 
36, kerítés 
nár Mihály.

Tóth Gia 
léképület, ti3 

Preisz
tető építés,.,

Bekö Ff, 
tes, vállalkozó;

Kovács
vállalkozó:

Pető |aüj 
lenes lakóepü 
Karai Lajos 

Eichenb 
aláfalazás, v.

Sipos It 
nagykapu, v 

Kiss Sázn 
uj épület, val 
Bartha István 

Rúzs M 
ményépités, v 

Özv. Ifi; 
ucca 3, mellel« 
jós kőműves 

vitéz Hu 
ca 7, toldaléké 
dór.

Fazekas i 
toldalékét*, 
rágós Imre 

Kovács 
tés, vállalkozó 

Kása Mi 
f alépités es in 
Mihály, Hajdú jt 

Füsti M A 
fal és cseréptető, 

Bonc Iství 
vállalkozó: Szí 

özv. Kor 
ucca 41, tils 
gován János 

Strasser i 
léképület, vili 

Papp te 
Janó János. 

Kökény
kerítés, váLwl

Horváti:
■épület, vállalh 

Horvath" 
sok, vállalta

Szentes < 
> 102$

Az 1921 
>trom. a vám

kerületi 
cius hó 19-»

Ló építkezési
mérnöki ht-

i8ó"

, ucca 19, tető-
Las Ede
fit mcUékepu-
I István
La 41, hentes,

«Nyin ucca I9.

huznil*1 “U1
kizáró18**

szcchenyi ucca 
Gergely és Mol-ISzi

, ucca 19. ",el- 
I István ács 
\ ucca 7. cserep- 
* ,'stván ács. 

ucca U, ken-

j 17. aláfalazás,

lep 119. ideig- 
I Kun Sándor es

Lcr ucca 24-a, 

j Latos.
jcrcnc ucca lm, 
I Antal.

rtaían ucca 20, 
z kőműves és

Pia ucca 9, ké­
jhez.

-arkadi N. Antal 
ho: Balogh La-

fcrkas Mihály uc- 
|zo: Dekan Sán-

I Ferenc ucca 81, 
jaoó Latos és Vi-

ikcő 8, keri-

|yi ucca 21, tűz- 
Iíozo: Berezvay 
tolczi István, 

lény ucca 91, tüz- 
I: Buzi Lajos.

Icca 5, tetőépítés, 
■Szabó István.
J Báró Haruckcr 
llkozo: vitéz Or- 
] Endre.
j ucca 83, mel- 

Jfczi János, 
leiep, vállalkozó:

i Ernő ucca 16,

I ucca 3, mellék- 
I Lajos kőműves. 
|u«a 11, javitá-

pmesterétől.

közszemlére 
leni esetleges! 
meghagyás kJ 
alatt a szege 
lósághoz t!i
adóhivatalnál]

Szentes

> kivetési laj 
kan az illeté 
'928. évi már 
:"ig bezárólag 
á kivetés el 

. a fizetés 
I követő 15 naj 
énzügyigazga 

^ntesi m. kir
k be.

Nrdus hó 1-
cr Kálmán s. k

•' tanácsnok.

- M . r) n



Szentes, 1928. március 25. ALFÖLDI ÚJSÁG 13 oktat

Épitkiti
ho ,Az elmiál 
bcH?.cntései J 
vataihoz. '
. . .Makacs 
cPités, váll)
. Lajos ^ 
lcL kerítés. Vl

Martor,
vállalkozó v, 

özv
tetőépítés. VJ

Özv. jq 
A6, kerítés, vj 
nár Mihály.

Tóth Ga 
léképület, ví 

Preisz
tető építés, vj

Bekö Fp_ 
lés. vállalkozó] 

Kovács I 
vállalkozó:

Pető jj 
lenes lakóép, 
Karai Lajos 

Eichenb. 
aláfalazás, va.

Sipos Ks 
nagykapu, vi 

Kiss Sói 
uj épület, va.. 
Bartha István 

Rúzs M 
menyépités, vt 

özv. Ei 
ucca 3, mellel« 
jós kőműves 

vitéz Ko 
ca 7, toldaleíc 
dór.

Fazekas i 
toldaléképület 
rágós Imre.

Kovács 
tés, vállalkozót 

Kása 
fátépítés es im 
Mihály, Hajdú 

Füsti Ä1. äi 
fal és cseréptel 

Bonc 
vállalkozó: Sza!

özv. Koví 
ucca 41, toWa 
gován János i 

Strasser 
léképület, va 

Papp tai| 
Janó János. 

Kökény
kerítés, vállai

Horváti
épület, vállalti 

Horvátit 
sok, vállalkozó

Szentes J 
1312 -107?

Az 19-" I 
strom, a vám 
kés kerületi 
eins hó 19-10: 
közszemlére 
leni esetleg®] 
meghagyás 
alatt a szege 
lósághoz
adóhivatalit*1

Szentes.

iSó7

Ló épitVcczósi
M mérnök: ht-

ucca 19. ,ető" 
Las Ede 
ftí ntcUékem*'
I István
L 41, kerítés,

I tiyiri ucca IP.

■Széchenyi ucca 
^Gergely és Mot-

, ucca 19. ",el' 
I István ács.
I ucca 7, cserep- 
j István ács.
I ucca 14. keri-

E 17. alafatozas,

119, ideig- 
Sándor és

hLlnll*11
Kizárólag»’

Kun
ucce 24-a,

J Lajos.
Iccnc ucca lat,
I Antal.

italait ucca 20, 
i kőműves és

{ha ucca 9. ké-

21|0S.
■firkád: N. Antal 
tzo Balogh La-

jrkas Mihály uc- 
Izo: Dekan Sán-

I Ferenc ucca 81, 
^aoo Latos és Vi-

1m 8, keri-
1.
j ucca 21, tűz­
te: Berezvay 
kolezi István, 

íny ucca 91, tüz- 
I Buzi Lajos, 
scca 5, tetőépítés, 
■Szabó István.
I Báró Haruckcr 
llkozo: vitéz Or- 
1 Endre.
j ucca 83, inel- 

mzí János.
I«.p. vállalkozó:

1 Ernő ucca 16,

ucca 3, mellék- 
Lajos kőműves. 

I ucca 11, javitá-

mesterétől.

kivetési Iáj­
ában az illvté- 

1 ''éS. évi m,ir- 
12-'g bezárólag 

A kivetés el­
et fizetési

I kővető 15 nap 
énzügyigazga- 

F'Wesi m. kir. 
p be,
■március hó 17.
Ier Kálmán s. k.

'tanácsnok.

_ .»láiár«, vary

Rövid 
, ir* 80 ttUérkapható.

— Mit tudsz:
Jobb arról nem beszélni.

Tűz Mihály ahogy a nehéz vasak­
kal megterhelt tragacsot tologatja o- 
dább, odaszól Tarnak:

— I la nem akarod megmondani, 
akkor minek szólsz:

Hz igaz. De a szegény Lőrinc/, 
csak nem hagy nyugtot. Ha meg is él, 
koldus lesz belőle. Négy gyereke van. 
Négy! Pedig — más bűnös, nem ő!

Ezt az utolsó néhány szót fojtottam 
szinte* 1 remegve mondotta Tar és Tűz 
Mihálv csodálkozva nézett rája.

No-no! Mit is beszélsz? Hát 
nem magától esett neki a keréknek?

Nem! Szólt Tar András kemé­
nyen.

Hát?
— Neki lökte valaki.
•— Kicsoda?
A másik hallgatott.
— Szólj már, ember, ha igazat 

beszélsz. Ki a gyilkos?
Tar András ajkához emelte durva 

nagy tenyerét.
Hallgass szám, nem fáj fejem. 

Majd kitudódik úgyis, ha életben ma­
rad Lőrincz. Majd elmondja akkor a 
vizsgálóbírónak. Én nem avatkozom 
bele az olyan dologba. Nekem is csa­
ládom van. Mivel most bajos munkát 
kapni.

Félóra múlva hire ment az egész 
gyárban, hogy Lőrincz Istvánt valame­
lyik haragosa a nagy keréknek lökte. 
Délben, mikor ebédre gyűltek a mun­
kások, az egyik üres raktárban minden 
oldalról faggatták Tar Andrást. Ez a- 
zonban nem akarta elárulni titkát. Mi­
kor látták, hogy a faggatás nem hasz­
nál, abbanhagyták. A fáradt, a maguk 
sok bajával annyira elfoglalt munká­
soknak sem ideje, sem kedve nem volt 
hozzá, hogy más bajával foglalkozza­
nak. Kérges a tenyér és kérges a szív 
a gyárban. Tar András, miután az e- 
bédjét megette, kiment a raktárból és 
a gépház felé indult. Fürkészve nézett 
körül, mintha keresne valakit. Akit ke­
resett, mihamar meg is találta. Bent 
a géjiházban, a nagy kerék mellett, 
mely a déli szünet alatt csendesen ál­
lott, egv magas, sápadt munkás fog­
lalatoskodott.' Mosta a kerékről a vért.

Alván! szólt magában Tar 
András és belépett a gépházba.

()dament a másikhoz és vállára 
I tette a kezét. Amaz össze rázkódott és 
i megfordult. Csóvány Boldizsár volt, a 

legügyesebb előmunkás, a felügyelő 
kedvence, aki kétszer annvit tudott ke­
resni, mint a többiek.

A két ember egy darabig farkas­
szemet nézett, aztán megszólalt ( só­
vári y:

Mit akarsz?
— Én tudom, miért mosod ezt a

vért.
Csend.
Aztán Tar folytatta:

Én láttam mindent. De nem 
szóltam semmit, mert te mindig jó 
cimborám voltál. Gondolom, nagy ti­
kod lehetett rá, hogy ezt tetted. Azért 
se szóltam.

Csóvány zavarosan bámuit maga 
elé.

— Most már hiába, — mondta az-

T. T. C. 232 kilométeres motorkerékpár megbízhatósági versenye

250 cm’ kategória WE IV 4p| W

1-86. 2., 3., 4., 5., 6-tb F II V B
175 cm3 kategória Vfe VT Fi VV

í-ső Ir II V H
8 aranyérem, 1 ezüstérem, 1 bronzérem 

2 PUCH team győzelem 
14 PPCH a startnál, 14 PUCH a célnál
Helyi Képviselő: Szerglnsz Miklós Kossuth n.

tán csendesen. Hiába bánom, amit tet­
tem. Te láttad, hát nem is tagadom.

— Én nem beszélek.
Mindegy, azért mégis ki fog 

sülni. És ha nem is fog kisülni, ne­
kem az már mindegy. Megvan rontva 
az életem.

— Hát miért tetted ?
Csóvány vállat vont.
— Miért tettem? Megszállt az ör­

dög. — A feleségem a kedvese volt 
annak az embernek azelőtt és nem tu­
dott hozzám huzni most sem. Öt év 
múlt pedig el, hogy feleségül vettem, 
még sincs szive hozzám most sem és 
nem is lesz soha. Ez az ember az u- 
tamban volt. A múlt vasárnap éjjel 
ott volt a feleségemnél. Mikor haj­
nalban hazajöttem, ott találtam a nyo­
mát. A sapkáját ott felejtette. Éppen 
olyan mint az enyém, hát kicserélte. 
Szóljak neki5 Megverjem? Kinevet a 
világ. Pedig sok jót tettem ezzel az 
emberrel. Én hoztam be a gyárba ak­
kor, amikor még nem tudott semmit. 
Föidim volt, jó pajtásom is. Az lett a 
tála, hogy a kedvesemet elcsalta tő­
lem, aztán a faképnél hagyta. Mikor 
aztán mégis elvettem azt a nőt, megint 
elcsalta tőlem. Csak úgy, mulatságból. 
Az a bolond asszony még most is úgy 
húz hozzá, mint az Istenéhez. Pedig

I 1

én a tenyeremen hordozom. Soha nem 
volt szerencsém a nőkkel. Neki volt. 
Mikor ott ma délelőtt a háta mögé ke­
rültem. valami rettentő keserűség fo­
gott el. Nem tudtam mi történik ve­
lem, az ördög be leszállít a kezembe és 
én mind a két kezemmel neki löktem 
a keréknek.

Csóvány Boldizsár szeméből ki­
csordult a könny.

Egy asszony jött futva a gépház­
ba, fiatal csinos nő. Az arca halvány 
volt, a szeme lobogott. Csóványné volt.

— Igaz? — kérdezte lelkendezve 
az urától. — Igaz?

— Igen, — felelt a férj és lesütötte 
a szemét.

Percekig álltak így hallgatagon 
mmd a hárman. Az asszony azután le­
borult a földre és sirt.

— Őt siratod ugy-e? — kérdezte 
Csóvány tompán.

Az asszony csak zokogott és fejét 
beleverte a padlóba.

Csóvány összetört alakja egyszer­
re kiegyenesedett és szilárd léptekkel 
ment kifelé a gépházból.

Hová mégy? — kiáltotta utána 
Tar András.

— A rendőrségre 1

I

Többet ér. mint az ára
a világhírű, 8 év óta legjobban >evdlt

traktor
Kitűnő angol konstrukció! - Legelsőrangu anyag! - Petroleum- 
vagy benzinüzem! - A legkisebb fogyasztás! - Hosszú élettartam. 
Felszánt 8 coll mélyen óránként 1 magyar holdat, 6 kilogram petro- leumfogyLzL meíe.,1 Ara 7904 peng« (K 98,80. 00»)

Kedvező fizetési feltételek! A Pöhl-traktor képviselete.
CaVlID üliQ Műszaki és Gépkereskedelmi R.-T., Budapest 
2>K1 1 Teréz körút 40. Mintaterem Teréz kőrút 62
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Szölőoltványok
gyökeres hazai vesszők faj­
tisztán, legolcsóbban a

IkmutHzi BopheresliedBlini Rt-nál
Budapest, IV. Egyetem-u. 2. Kérjen árajánlatot

Egy kilogramm 128%-os
ERŐSSZÓDH
szappanfőzés- 4A ffffgr 
bez a legjobb 111101
Ennelmann Maliin

Értesítés.
Abban a helyzetben vagyok, hogy igen 
tisztelt megrendelőimnek a legegy­
szerűbb és legkényesebb igényeket 
is kielégítő és e szakmába vágó mun­
kákat az alábbi legjutányosabb áron 

készíthetem :
Egy soros zakó öltöny — — 20 P
Két soros zakó öltöny — — 22 P
Bélés nélküli felöltő — — — 18 P
Béléses felöltő — — — — 16 P
Bricsesz nadrág — — — 6 P
Pantalö — — — — — 5 P
Tisztviselőknek 10% engedmény.

Kiváló tisztelettel

férfiszabó, III. kér. Zrínyi ucca 13.
1667

&

Makói

dughagymát
és Erfurti takarmány-, 
vetemény- és kerti- vi­
rágmagvakat és legerő­
sebb szappanfőző szó­
dát és minden fűszer­

árut, minden hirdetett ár­
nál olcsóbban vásárolhat
Schultznál, a posta 

mellett.
Szegedi édesnemes paprikám 
ajánlom nagyban és kicsiny- S 

ben legolcsóbb napi áron.°

KÖLCSÖNT
közvetitek a legrövidebb idő alatt és 
pedig törlesztéses kölcsönt teljes ki­
fizetéssel 7 és fél °/o kamat alapon, — 
kötelezvény kölcsönt fél évenkén 4 
és fél % kamat mellett, váltókölcsönt 

előnyös kamat mellett.

Toffler Lázár
Bn Harucker-u., Schwarcz-pék féle ház.

A szentesiek találkozóhelye 
Budapest legelsőrendfi, mo­
dern családi szállója az

István Király szálloda
VI. kerület Podmaniczky utca 8.

Mérsékelt árak, figyelmes kiszol---------------- , figyelmes kiszolgálás,
modem '.berendezés, központi fűtés.
meleg vízszolgáltatás, lift. — Napi teljes 
pensíó 8 pengőtől.

A Nyugati pályaudvar kötelében, a Keleti 
pályaudvartól a 46., 133. és 15. számú villa­
mosokkal közelíthető meg. 2556

Rongyot — moeottat kisebb-nagyobb 
mennyiségben rész lapunk kiadóhiva­
tala. _
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A rigó
Irta: Pakots József.

Topoly Tamás, a to2-es nyaraló 
lakója, rideg, fáradt ember volt. Sok 
gond, sok vesződség szántott át az éle­
tén, ami azt meg savanyította. Az asz- 
szonyokat gyűlölte.

Topoly nyaralójának ablakát egy 
délután apró parittyakő verte be. — 
Topoly megállapította, hogy a kő a 
szomszédos nyaraló udvaráról repült át 
a szomszédba, hogy megrendszabályoz- 
za azt az ismeretlent, aki délutáni álmát 
megzavarta.

Különös ellenfélre talált. A szom­
szédos nyaraló udvarán egy apró em­
berke, alig tiz éves fiúcska ostromolt 
egy nagy eperfát. A csöpp emberke 
rigókra vadászott kis parittya kövek kel, 
az arca kipirult a láztól, a szeme csil­
logott.

'Topoly Tamás, hogy-hogynem, bi­
zonyos megszégyenülés félét érzett, a 
mikor szemben állott csöpp ellenfelével. 
Elnézte a gyereket, aki hiába erőlkö­
dött, hogy a nagy eperfa ágán himbá­
lózó rigók közül csak egyet is eltalál­
jon. Hm. Topoly Tamás egyszerre csak 
azon vette magát észre, hogy odaáll a 
gyerek mellé és segít neki az ostrom­
ban .

Az udvaron egy szép, halvány bar­
na asszony jelent meg. Sötét ruhája azt 
árulta el, hogy gyászol, de a szeme 
mosolygott, mikor a nagy és kis ember 
furcsa csatározását észrevette. Neszte­
lenül ment az eperfához és hirtelen 
megszólalt:

— Jómulatást!
Topoly Tamás riadtan fordult hát­

ra és kezéből kiejtette a gummi pus­
kát, amikor egy asszonyt látott maga 
előtt. Az asszony mosolygott a nagy 
ember zavarán és könnyedén mondta:

— özvegy ICisfáv Pál né vagyok, 
ennek a csöpp embernek az anyja.

Topoly zavartan mutatkozott be. 
Az nap éjjel a 102-es nyaraló lakója 
nem aludt. Valami láz bántotta.

Az özvegy okos asszony volt. Átlá­
tott a szomszédja lelkén, akiben fölis­
merte az asszony a gyűlöletet s igy ke­
rülte is a vele való találkozást. De To­
poly Tamás a csöpp emberkével forró, 
szakithatatlan barátságot kötött. Együtt 
járták be a nyaralóhely csendes helyeit 
és madarakra vadásztak.

A csöpp emberke csodákat mesélt 
odahaza e kirándulásokról. Az anyja 
mosolyogva, csöndes álmodozással hall­
gatta s egyszer csak gyermekes vágy 
fogta el. ö is velük tart, a vadászokkal.

Megüzente. A rákövetkező napon 
már együtt járták be az erdőt. A nagy 
ember fázott. A sürü, sötétiombu fák 
között hűvös szellők szaladtak és To­
poly Tamás meglvorzongott. Valaho­
gyan egy kis meredek útra 
A csöpp emberke futott fel 
Követni kellett. Az asszony 
apró lábai nem bírták a 
vényt. A sötétképü embernek meg kel­
lett fogni a kezét és úgy vezette. Mire 
felértek, mindkettőjüknek hetesen vert 
a szive és nem mertek egymásra nézni.

Halkan morajlott az erdő. Mintha 
mámoros sóhajtás lett volna. Forró, 
szerelmes vallomás, mely békóba veri

kerültek.
elsőnek.
gyönge, 

meredek ös-

Srentes, 1928. március 25.

az akaratot. A férfi és az asszony még 
mindig fogta egymás kezét. Ártatlanul, 
öntudatlan érzéssel s a tekintetük az 
erdőbe mélyedt. A férfi kezdte. Gyer­
mekes, álomszerű volt a hangja és hal­
kan mondta:

— Az erdő csodálatosakat beszél. 
Megérti ?

Az asszony hallgatott. A némasá­
gában mélységes felelet rejlett s a férfi 
újra megszólalt.

— Hallgassa meg! Én hallom a 
hangját. Azt mondja: Nincs élet vá­
gyódás nélkül. Nincs férfi asszony nél­
kül....«

Az asszony álmodozva ismételte:
— Nincs asszony férfi nélkül...
Hirtelen észretért. Mély pirosság 

lepte el az arcát és kitépte karját a fér­
fiéból.

Menjünk!
— N em!
A férfi mondta szenvedélyesen, in­

dulatosan és eléje állt az asszonynak.
— Ne menjenI Hallgasson meg! 
Könvörgött a hangja és lázasan

— Hallgasson meg! Kösse össze 
az életét az enyémmel!

Az asszony megrettent és tiltakoz­
va mondta:

—• Nem... nem lehet...
— Miért ? — tört ki a férfi kebléből 

a fájdalmas szó.
— Más...
A férfi mondta ezt utánna eltű­

nődve. Aztán lassan kiderült az arca 
és mosolygott.

Nem vagyok már! — mondta 
diadalmasan. - Megváltoztam...

Fent az egyik fa ágán rigó Rittyen­
tett. Vidám hangos fütty szó volt: 
messzebb a csöpp emberke lázasan föl­
kiáltott :

— A rigó, a rigó...
A férfi és az asszony felocsúdtak. 

Révetege' léztek a kis emberre, aki 
újra felkiáltott:

Bácsi, támadjunk!
A sötétképü ember megindult. Ál­

modó, lassú léptekkel, de kéz-kézben 
az asszonnyal. Mikor odaért a csöpp 
emberhez, forrón, szeretettel magához 
ölelte annak fejét és könnyezve mon­
dotta :

— Fiam, v ,t a rigót nem bántjuk!

HE* mmm
1 peigő 80 tói

felföld 1 pengő 60 tói 
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Közgazdaság
A lucernatermesztésről. A lucer­

nát termesztő magyar gazdának ezzel 
.1 végtelenül fontos és hasznos növény­
nyel sokkal többet kellene törődnie. A 
lucerna aránylag kevés munkával be­
éri és ha ezt a kevés munkát nagyobb 
hozzáértéssel és gonddal végeznek, sok 
lucernásunk termését megkétszerezhet­
nénk . Istállótrágyázott, a talajt jó ál- 
lapotban és tisztán hagyó elővetemény 
után, ősszel mélyen megszántott föld­
be kell vetni, amelyeket tavasszal csak 
porhanyitó eszközökkel készítünk elő 
és nem szántunk meg újra. Ne rnulasx- 
szuk cl foszforsavval bőven ellátni.
Még lehetőleg jóval az első tavaszi fo­
gasolás előtt szórjunk el a lucernás­
nak szánt földre katasztrális holdan­
ként 1 50—200 kilógram szupe.-foszfá­
tot. Később minden második évben 
trágyázzuk meg ősszel vagy a tél fo­
lyamán ugyanennyi szuperfoszfáttal. 
Kimondottan jó lucemaföldbe vessük a 
lucernát egymagában, v édi »növény nél­
kül. Ha védőnövénnyel vetjük, úgy an­
nak magjából csak körülbelül három­
negyed annyit szabad használnunk, 
mintha nem mint védőnövényt termeszt­
jük, nehogy a lucernát elfojtsa. Külö­
nösen az Alföldön alig van arankátlan 
lucerna. Pedig ha arankamentes ma­
got vetnének a gazdák, s az esetleg 
mégis mutatkozó arankát, amint fellé­
pett, azonnal elpusztítanák, az óriási 
vagyont emésztő arankakárokat ele- 
nyészőekké lehetne tenni. A gazdák 
azonban sajnálják azt a pénzt, amibe az 
arankamentes lucernamag kerül. Ez 
pedig az arankakár lemaradása, vagy 
csak szórványos fellépése folytán sok­
szorosan megtérül. Az esetleg mégis 
szükséges irtás munkáját. — ami­
től húzódozik a gazda, de szerencsére 
hatósági beavatkozásra néha mégis 
végre kell hajtania, az arankamentes 
vetőmag vetése nagyon megkönnyíti, j

TEMESVÁRT
és SZOLCSANY1 

az Öngtl-Magpr Bank bizományosa!
Szentes, Rákóczi-tér 4» szám,
Telefon : 22. Telefon» 22.
■ !!■-in I HIIII« Ifc— II—IMT MTTH~'Hlllll

! Uj búzára zöld hitelt
legelőnyösebben folyósítunk.

Búzát és mindenféle terményt
legmagasabb napi áron vásárolunk

Korpa és mindenféle dara
állandóan a legolcsóbb napi áron 

kaphatók

Viszonteladóknak
árkedvezmény.

Hasznos tudnivalók
A dinnye trágyázása. A dinnye a

jó tápdus és múlt évben bőven trágyá­
zott földet kedveli. Vagyis az istálló­
trágyát nem nélkülözheti. A műtrágyá­
kat csakis kisegítésképpen alkalmazzák.
A dinnye gyökerei egyébként a tömör 
műtrágya tápsói iránt érzékenyek és 
ha ezeket nem keverjük be jól a talaj­
ba, úgy komi yen megsinylik azt. Ezért 
a fészkek készítése alkalmával a mű­
trágyát jóval megelőzően a kiülte.tés- 
nél avagy vetésnél a föld közé minél 
tökéletesebben bekeverjük, úgy hogy 
a mütrágyázott talajréteg ne kerüljön 
közvetlenül a mag közelébe és a gyö­
kerek csak a későbbi fejlődés folyamán 
érjék azt el. A nitrogén műtrágyák 
használata csak ritkább esetekben in­
dokolt, mivel az istállótrágya kellőké- 
pen tartalmazza a nitrogén tápanyagot. 
A nitrogénes műtrágya csak fejlődésre 
ösztökélné a töveket, azonban a tér- 
iné-, későbben érne be és ize is rom­
lana. Ehelyett inkább káli és foszfor 
műtrágyát alkalmazzunk. Ezek a trá­
gyák a dinnye érését siettetik és kelle­
mes, édes izére, zamatjára is előnyös 
befolyást gyakorolnak. 100 négyzetmé­
ter területre 2—2 és fél kilógram 40 
százalék kálisót használunk. A trágyá­
zandó területhez azonban a sorközök 
nélkül csak a fészek területét szabad 
beleszámítani, mert a trágyát csak a 
fészkekbe rakjuk. Ha a trágya meny- 
nyiségét nem a fészek területére, ha­
nem az egész területre számítanánk, 
ugv a trágyázás oly tömör volna, hogy 
a dinnyét kipörkölné.

A lucernabarkók és lucernabödék

ug\ évente összesen 10 13 napszámos­
sal betrágyáztathatjuk, ősszel felásat- 
hatjuk az egész zöldséges kertet, a fő- 
és utó véleményeknek elkészíttethetjük 
a földet és évente 6—7-szer is meg- 
kapáltathatjuk az egészet.

MERÁN szálló
Budapest, Berlini tér 7, a Nyugati pálya­
udvarral szemben. — Ujonan átalakítva.

Kényelmes, löltéllec tiszta szobák I 
Minden szobában hideg és meleg folyóvíz. 

Központi fűtés, lift, inteturbán telefon.
Polgárt áraki

Ha épít
háza alapzatát és lábazatát

verpeléti lekér terméskőből
építse meg. A téglánál szebb 
olcsóbb és örök időre men­
tesül a renoválástól
Árajánlattal szívesen szolgál a bánya 
képviselője

Beszédes Zoltán fakereshedö

Szobafestést,
cimlestést és mázolást 
leglatángosabb árért a 

legalább mintáival
készít és az igen tisztelt megrendelői 

pártfogását kéri ;

PUSZTAI 3ÓZSEF
festő-mester, Honvéd utca 2.

tavaly igen nagy károkat okoztak, igv 
jól teszi a gazda, ha észreveszi ezeket 
a kártevőket, azonnal hozzáfog irtásuk­
hoz. A bogarak március közepén jc- ; 
lennek meg a táblákon, ezért már már- j 
eins végén lássunk hozzá lchálózásuk- 
hox s folytassuk ezt a munkát egész áp­
rilis közepéig. Először végezzünk pró­
bahálózást s ha látjuk, hogy a boga­
rak már jelentkeznek, azonnal fogjunk 
hozzá a rendszeres Italozáshoz. Heten­
kénti kétszeri lelkiismeretes háiózással 
pár hét alatt megtisztUgathatjuk tőlük 
lucerna- és lóhere-tábláinkat.

Márciusban, ha szép napok van­
nak. már szedhetjük a galambbegv-sa- 
látát, a sóskát és az ősszel vetett spenó­
tot. A szabadban el vermeit káposzta- 
féléket és gyökérféléket is felhasznál-

Tudatom a nagyérdemű közön­
séggel, hogy nagyobb mennyiségű

fzsdfcl nád és 
mennyezet nddsző&et

kisebb és nagyobb mennyiségben, 
valamint drótkerítés mindenfajta 
kivitelben jutányos áron kapható

Korsós Nagy Sándor _
nádfonó telepé. (A vasút mellett.) g

Műtrágya
minden mennyiségben kapható

ís OROSZ ISTVÄR
0 fftstékCzIetéhen. Kossu'h tér 4 sz.

hatjuk.
.Mibe kerül a házi zöldséges? Na­

gyobb házikertekben 400 500 négy­
zetméter területen érdemes külön kis 
zöldségest berendezni. Itt annyi zöld­
ségfélét termeszthetünk, hogy egy kö­
zepes nagvságu család asztalát egész 
éven át elláthatjuk. Az évi munka oly 
kevés, hogy magunk minden segítség 
nélkül elvégezhetjük, ha csak naponta 
pár órát is szánunk rá. Ez nem fárad­
ságos megerőltetés. Nincsen olyan em­
ber. akinek ne használna naponta egy 
kevés szabad'mozgás. így az egész ki­
adás: 1 kocsi trágya, a korai zöldség­
félék palántáinak és a féleségek mag­
yarnak ára. Ez évente nem több 20 - 
40 pengőnél. Ha elfoglaltságunk miatt 
magunk nem végezhetünk el mindent,

Butorkiárusiíás.
Az összes raktáron lévő bútoromat

kiárusítom
Tarnóczl Etelka

bútorkereskedő, Kis piac.

Fagy és rothat mentes
egészséges takarmány

burgonya
Étkezési burgonyák 10 fillértől kezdve. 
Waggontételnél a mindenkori legol­

csóbb napiáron szállít
Pólya Lajos kereskedőjSü«»
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Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi 
Részvénytársaság Gézíürész és Téglagyára

kiváló minőségű építkezési és asztalosára faanyaggal, tég­
lával, cseréppel áll az építtető közönség rendelkezésére.

FAKSz építkezési kölcsönt élvezőket eredeti Faksz-árakon 
gondosan és méltányosan kiszolgáljuk.

ÉPÍTÉSI ANYAGOK: mész, cement, kőpor kicsinyben és nagyban.

IPARTELEP :
Nagynyomás 66.

5, 77. : Telefonok : 72. VÁROSI IRODA
A vasúttal szemben.

Apró tréfák.

Miért nem tojik a tyuk?
Egy társaságban az asszonyok a- 

zon ^maszkodnak, hogy nem tojnak a 
tyúkok. Tárgyalják, hogy mi lehet en­
nek az oka. A különböző vélemények 
elhangzása után megszólal egy bájos 
asszonyka:

Annak, hogy az én tyúkjaim 
nem tojnak, az uram az oka.

A pontos lakcím.
Két B-listás tisztviselő találkozik. 

Azt kérdi az egyik a másiktól:
— Hol van most a lakásod ?
— Sehol feleli a kérdezett.
— Hát a tied?
— Veled szemben.

A nővér szomorú fivéréhez, akit 
elhagyott a menyasszonya): Ne szomor- 
kodj, három hét múlva úgyis elfelejted 
Bözsit.

Az exvőlegény: Nem felejtem el! 
Még egy évig is állandóan rá fogok 
gondolni. A neki vett ajándékok után 
addig fizetem a részleteket. ,

— No mit akarsz kis fiam? — 
kérdik a rendőrségen egy apró em- 
ber-palántától.

— Kérem szépen, rendőr bácsi, 
— feleli a gyerek, — a mamám hallot- 
ta, hogy tegnapelőtt a csendőrség be­
hozott egy részeg embert és most kéri, 
hogy tessék megmutatni nekem, mert 
a papám már két napja nem jött haza.

Telefonbeszélgetés:
— Halló, te vagy az, drága angyal- 

gyalkám ?

Br. Harucker ucca 16.
A Kenyérgyár épületében.

szél:
Igen, én vagyok, de ott ki be-

A bölcső.
Férjemuram "éjfélután pityókásan 

jön haza s lábujjhegyen lopódzik be a 
hálószobába.

A felesége ágya mellett ott áll a 
bölcső, amit nyomban el Kezd ringatni.

Mikor az asszony fölébred, még 
ő szól rá szemrehányóan:

— Látod-látod. már félórája só­
szegény kicsike, én ringatom s te fel 
se ébredsz.

— Micsoda beszéd ez, — riad rá 
a felesége, — hiszen a gyerek itt fek­
szik mellettem.

Aszfaltbetyár (miután uccákon ke­
resztül követte őnagyságát): Egy szót, 
csak egyetlen szót Nagysád és én le­
szek a legboldogabb halandó, 

őnagysága: Hülye!

Rádió mfisor
Budapest, 555.6

Idősebb nő uj szobaleányt vesz fel.
— Tehát maga 1 re állhat szolgálat­

ba, — mondja — de figyelmeztetem, 
hogy én udvarlókat nem tűrök a há­
zamban.

— Na, ez a nagysága korában már 
nem is nagyon illik.

— A férjének teljes nyugalomra 
van szüksége, asszonyom.

— Annál mi sem könnyebb, dok­
tor ur, már holnap beküldőm újra a 
hivatalba.

— Pincér, — szól a vendég. — 
mégis csak hallatlan, nem tudom ezt 
a húst megrágni!

— Talán jó volna, ha fogorvoshoz 
menne uraságod!

Vasárnap, március 25.
9: Újsághírek.
10: Római katholikus egyházi zene és 

szentbeszéd az egyetemtéri templomból.
12: Pontos időjelzés. Utána: A m. kir. 

Operaház tagjaiból alakult kamarazenekar 
hangversenye. Vezényel Komor Vilmos kar­
nagy.

5.30: A m. kir. földmivelésügyi minisz­
teri um rádió-előadássorozata. Legány Ödön: 
Hogyan hajtják végre a növény nemesítést.

4: A II. kamarazenedélután Hubay Jenő 
dr. budai palotájából.

Utána: kb. 5.30: Sporteredmények.
6: Két egyfelvonásos cigányzenekari kí­

sérettel. 1. Nincs énnekem párom. Énekes 
játék. Irta Török Rezső. Zenéjét szerezte 
Magyar László. 2. Színész nem ember. Já­
ték egy felvonásban. Irta Harsányt Zsolt. Ku­
rina Simi cigányzenekarával. Utána: Sport­
es ügető verseny eredmények.

7.30: Mariházy Vilmos humoros felolva­
sása: A vidéki színészet.

8.20: Hangverseny a Stúdióban.
9.30: Sport- és ügetőverseny eredmé­

nyek.
Utána: A Britannia-nagyszálló éttermé­

ből Pertis Jenő és cigányzenekarának hang­
versenye.

— Kövér, barna, százkilencven 
centiméter magas... A maga szeméiy- 
leirása nem nagyon stimmel.

— Az lehet, őrsvezető ur, mert 
csecsemőkoromban kicseréltek.

Úrnő: Hálátlanság magától, hegy­
ei megy. Jobban bántam magával, mint 
az urammal.

Szakácsnő: Igen. Azért megyek el.

A tanító az iskolában megkérdez 
egy kis elemistát:

Mondd, fiam, miért jár a gyer­
mek iskolába?

— Tanító bácsi, — feleli a nebuló, 
— azon már én is sokat gondolkoztam.

Az asszony panaszt tett a bíróság­
nál, hogv a férje megverte.

— Hát hogy volt? — kérdi a biró.
— Tetszik tudni, veszekedtünk, er­

re elővett egy botot és rávágevtt a... a...
— Jól van, — mondja a biró 

üljön le arra a szóra, amit nem talál.

Rongyot — mosottat kisebb-nagyobb 
mennyiségben vesz lapunk kiadóhiva­
tala. —

Hétfő, március 26. Budapest, 555.6
9.30: Hírek, közgazdaság.
12: Pontos időjelzés, hírek, közgazdaság.
3: Hírek, közgazdaság, élelmiszerárak.
1: Időjárás és vízállásjelentés.

4: Kabók Győző az ifjúság számára ma­
gyar költők remekeiből ad elő.

4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és víz­
állásjelentés. Mozik műsora.

5: Irodalomtörténelmi felolvasás az érett­
ségi vizsgára készülő ifjúság számára. Ba­
lázs Sándor főgimnáziumi tanár előadása. — 
Gyöngyi István: Murányi Vénusz.

5.30: Arany János emlékünnepély Toldi 
estéje befejezésének 80 éves évfordulója al­
kalmából. Közreműködik Császár Elemér rlr. 
és S. Fáy Szeréna.

7: Mit üzen a rádió?
8.10: Német nyelvoktatás.
8.45: Az Országos Postás Zene- és Kul­

tur egyesület hangversenye.
9.30: Pontos időjelzés, hírek.
Utána: Az Ostendc-kávéházból Vörös 

Feri és zenekarának hangversenye.

Egg Bgses,
megbízható kifutó fiút 
keresünk felvételre. 
Cim a kiadóban.

az »Alföldi Újság« köngvnyeaicta és lapkiadó vadelst nyomdájában Szentesen.
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